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ΔΕΥΤΕΡΑ Η ΤΡΙΤΗ Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΠΟΤΤΑΚΗ

Αποδέχεται το υπουργείο αναγκαστική «βουτιά»
__ 111 RISA ρινί ΒΛΛυ Λ PR AM A fτα αιτήματα των ανοοτων ψεκαςτικου αεροπλάνου
ΦΟΡΕΑΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟ 1989
Αύριο ή μεθαύριο θα συναν­

τηθούν στην Αθήνα με τον υ­
πουργό Γεωργίας κ. Γιάννη 
Ποττάκη οι εκπρόσωποι των 
αγροτών-αμπελοκαλλιεργητών 
του Νομού στην συντονιστική ε­
πιτροπή προκειμένου να τους α­
νακοινώσει τις θέσεις της 
Κυβέρνησης στα αιτήματα που 
προβλήθηκαν στο πρόσφατο 
συλλαλητήριο.

Σύμφωνα με χθεσινές από­
λυτα έγκυρες πληροφορίες ο υ-ί 
πουργός Γεωργίας είναι ήδη; 
έτοιμος να ανακοινώσει στους) 
εκπροσώπους των αγροτών ότι η 
Κυβέρνηση αποδέχεται και ικα­
νοποιεί τα αιτήματα και ότι το υ­
πουργείο προχωρεί ήδη στην 
σύσταση του φορέα εξαγωγής 
των σταφυλιών. (Θα εφαρμοστεί 
από του χρόνου).

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
, ΠΟΤΤΑΚΗ ΚΑΙ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αξίζει να σημειωθεί ότι η ε­
πικείμενη συνάντηση της συντο­
νιστικής επιτροπής με τον 
υπουργό γίνεται με πρωτοβου­
λία του κ. Ποττάκη και πρόκειται 
για την δεύτερη ανάλογη κίνηση 
που γίνεται από την Τετάρτη η­
μέρα του συλλαλητηρίου.

Όπως είναι ήδη γνωστό με­
τά και από παρέμβαση του ανα­
πληρωτή υπουργού κ. Παπαστε- 
φανάκη ο κ. Ποττάκης δέχθηκε 
να συναντηθεί την περασμένη 
Πέμπτη με την συντονιστική επι­
τροπή αναγγέλλοντας ταυτό­
χρονα στους εκπροσώπους των 
αγροτών την ικανοποίηση σε 
πρώτη φάση μέρους των αι-

τημάτων.
Η πρόταση όμως αυτή του κ. 

Ποττάκη γνωστή στον κ. Παπα- 
στεφανίκη (την διαβίβασε στη 
Νομάρχη και εκείνη στην Σ.Ε.) 
αλλά και στον βουλευτή Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστα Ασ- 
λάνη δεν έγινε αποδεκτή από την 
συντονιστική επιτροπή η οποία α­
παιτούσε άμεση εξαγγελία των 
μέτρων.

Σύμφωνα με επίσης έγκυρες 
πληροφορίες της «Π» το θέμα ι­
κανοποίησης των αιτημάτων των 
παραγωγών συζητήθηκε και 
στην προχθεσινή συνάντηση του 
υπουργού Γεωργίας με τον Πρω­
θυπουργό στη διάρκεια της ο­
ποίας εξετάσθηκε η εφαρμογή 
των προγραμμάτων του υπουρ­
γείου για την τόνωση του αγρο­
τικού εισοδήματος.

Συγκεκριμένα, ο υπουργός 
Γεωργίας, ενημέρωσε τον πρω­
θυπουργό για την πορεία της α­
γροτικής Οικονομίας σε σχέση 
με την φετινή αυξημένη παραγω­
γή στα καίρια σημασίας αγροτι­
κά προϊόντα, και συζήτησαν τη 
δυνατότητα λήψης μέτρων, έτσι 
ώστε η παραγωγή αυτή να διατε­
θεί σε ικανοποιητικές τιμές τόσο 
στο εξωτερικό -εξαγωγές- όσο 
και στο εσωτερικό.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Όπως είναι ήδη γνωστό τα 
αιτήματα των αγροτών του Νο­
μού είναι:
— Να υιοθετηθούν από την κυ­

βέρνηση οι προτάσεις μας για ά­
μεση και μακροπρόθεσμη αντι­
μετώπιση του προβλήματος των 
επιτραπέζιων σταφυλιών ροζακί.

Οι Εκπρόσωποι των αγροτών στη Συντονιστική Επιτροπή κατά την επισκευή τους στη Νο­
μάρχη την ημέρα του συλλαλητηρίου.

Ουσιαστική επιδότηση που να ε­
ξασφαλίζει εγγυημένη τιμή στον 
παραγωγό (52δρχ.), επιδότηση 
που να καλύπτει έξοδα εξαγω­
γής, κ.λ.π. Την σύσταση συντονι- 

■ στικού εξαγωγικού φορέα που

θα αναλάβει από του χρόνου την 
εξαγωγή.
— Να ανασταλούν για 5 χρόνια 
τα χρέη των πληγέντων από την 
φυλλοξήρα αμπελοκαλλιεργη- 
τών, παράλληλα δε να καθορι-

(Φωτο: Ν. Μαλτεζάκης)
στούν 10 ισόποσες δόσεις 
εξόφλησης.
Η ρύθμιση αυτή επιβάλλεται να 
καλυφθεί νομοθετικά για μια ο­
λόκληρη 20ετία που θα χρε(6τε( 
να αναμπελωθεί ο νομός.

Εΐρπνικπ καταλπυπ 
της Βάσης Γουρνών

Με εντολή του Υπουργείου

Ένορκη εξέταση 
για τα γεγονότα 
στο a££o5£0jjio

σήμερα απο φορείς

Αναγκαστική προσγείωση 
στον εθνικό δρόμο λίγο πριν τη 
γέφυρα Βραχασίου έκανε χθες 
στις 8.30 το πρωί ένα ψεκαστι- 
κό αεροπλάνο (διπλανό) τύπου 
«Γκρούμαν» (Αμερικάνικης 
κατασκευής) χωρίς ευτυχώς ο 
πιλότος του Λαγουμτζής Γιώρ­
γος να πάθει τίποτα.

Ο πιλότος επιχείρησε την 
αναγκαστική προσγείωση όταν 
κάτι συνέβει στη διάρκεια της 
πτήσης που εκτελούσε για την 
δακοκτονία στην περιοχή, με 
απόλυτη πραγματικά επιτυχία 
αφού μόνο ελάχιστες ζημιές 
προκλήθηκαν στο αερο­
σκάφος.

ΕνΥΓΕ ΑΠΟ 
ΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ

Το «Γκρούμαν» έφυγε το 
πρωί από το στρατιωτικό αερο­
δρόμιο Ηρακλείου με προορι­
σμό την περιοχή Βραχασίου 
σύμφωνα με το πρόγραμμα της 
Διεύθυνσης Γεωργίας Λασιθίου 
για την καταπολέμηση του δά­
κου στην περιοχή.

Όπως είπε χθες στην «Π» 
ο Μιχάλης Τζανάκης κάτοικος 
Βραχασίου είδε το αεροπλάνο 
από το χωριό του να κάνει κύ-

κλους στον αέρα και παράλλη­
λα να κάνει κάποιους περίε­
ργους θορύβους ο κινητήρα 
του. Μου έκανε εντύπωση, πρό- 
σθεσε και δεν ξέρω πώς αλλά 
φοβήθηκα ότι θα έπεφτε στο 
έδαφος.

Σύμφωνα με τα μέχρι στιγ­
μής στοιχεία το «Γκρούμαν» εί­
χε πραγματοποιήσει ρίψη 
ψεκαστικού υγρού έχοντας ό­
μως ήδη στις αποθήκες του και 
άλλη ποσότητα την στιγμή της 
βλάβης.

Πρέπει επίσης να σημειώ- 
θεί ότι πριν την απογείωσή του 
οι τεχνικοί του αεροδρομίου

Καστελλίου έκαναν τον καθιε­
ρωμένο τεχνικό έλεγχο και έ­
δωσαν την άδεια πτήσης του.

Ο πιλότος κατάφερε να 
προσγειώσει από το μικρό συ­
νήθη. , ύψος που πετούσε το 
«Γκρούμαν» στη δεξιά πλευρά 
του δρόμου.

Σχεδόν ταυτόχρονα κινη­
τοποιήθηκαν δυνάμεις του 
στρατού και της πυροσβεστι­
κής για την μεταφορά του. Πα­
ράλληλα συγκροτήθηκε επι­
τροπή με απόφαση του υπουρ­
γείου για την διερεύνηση των αι­
τιών βλάβης στην πτήση του 
αεροσκάφους.

Ένορκη Διοικητική εξέταση προκειμένου να διαπιστωθούν οι 
τυχόν υπερβάσεις στο έργο των αστυνομικών οργάνων στη διάρ­
κεια της προχθεσινής απεργιακής κινητοποίησης των αγροτών του 
Νομού διέταξε σύμφωνα με χθεσινές πληροφορίες το υπουργείο 
Δημόσιας Τάξης.

Η ΕΔΕ διατάχθηκε μετά τα σχετικά δημοσιεύματα σύμφωνα με 
τα οποία αστυνομικοί κτύπησαν με γκλομπς διαδηλωτές και δημο­
σιογράφους όταν ομάδα απεργών επιχείρησε να καταλάβει την πί­
στα του αεροδρομίου Ηρακλείου.

Περισσότεροι απο 40 φορείς 
και οργανώσεις της Κρήτης συμ­
μετέχουν στην Παγκρήτια Φιλει­
ρηνική εκδήλωση που γίνεται 
σήμερα το απόγευμα έξω απο 
την Βάση Γουρνών Ηρακλείου.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
της Οργανωτικής Επιτροπής τα 
αυτοκίνητα για την Βάση θα ξε­
κινήσουν απο το Γιόφυρο στις 
5.30 το απόγευμα σήμερα και η 
εκδήλωση στον χώρο της βάσης 
θα αρχίσει στις 6.30 μ.μ. Εκεί θα 
γίνει συμβολική περικύκλωση και

στημίου Κρήτης. Τα Εργατικά 
Κέντρα Χανίων, Ρεθύμνου και Η­
ρακλείου. Οι Ομοσπονδίες Αγρο­
τικών Συλλόγων Ηρακλείου και 
Ρεθύμνου, η Ομοσπονδίμ Επαγ-

Ανπδρα σε νομοσχέδιο

ΠΡΟΣ ΑΠΕΡΓΙΑ

κατ στρα-

Η ΑΔΕΔΥ
Απεργιακά θα αντιδράσει 

πιθανότατα η ΑΔΕΔΥ την ημέ­
ρα ψήφισης του νομοσχεδίου 
για την άρνηση των μισθολο- 
γικών ανισοτήτων με το οποίο 
όπως είναι γνωστό διαφωνεί.

Η ψήφιση του νομοσχε­
δίου τοποθετείται στο δεύτερο 
ΙΟήμερο του Αυγούστου. Μα­
ζί με το αίτημα για αποδοχή 
των προτάσεων της πάνω στο 
μισθολόγιο (ενσωμάτωση της 
ΑΤΑ και του επιδόματος εξο­
μάλυνσης στους βασικούς μι­
σθούς) η ΑΔΕΔΥ θα συμπερι-

λάβει και τις διεκδικήσεις της 
για προώθηση του δημοσιοϋ­
παλληλικού κώδικα και τροπο­
ποίηση της υπουργικής 
απόφασης για τις εκλογές στα 
υπηρεσιακά συμβούλια.

Επισημαίνεται ότι η επι­
τροπή για την αναμόρφωση 
του κώδικα έχει να συνεδριά­
σει από τον περασμένο Σε­
πτέμβρη αν και έχει ολοκλη­
ρωθεί η επεξεργασία όλων 
των νέων προτάσεων.

τιωτικής εγκατάστασης. Παράλ­
ληλα θα γίνουν ομιλίες 
(κεντρικός ομιλητής θα είναι ο 
πρύτανης του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Δημ. Μαρκής), θα υ­
πάρξει μουσικό πρόγραμμα, θα 
επιδοθεί υπόμνημα στην Αμερι­
κανική Κυβέρνηση μέσω του διοι­
κητή της βάσης και θα δοθούν 
στους Αμερικανούς στρατιώτες 
προκηρύξεις γραμμένες στα αμε­
ρικάνικα. Τα οχήματα θα επι­
στρέφουν στο Ηράκλειο γύρω 
στις 8.30 το βράδυ.

ΦΟΡΕΙΣ ΠΟΥ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ

Αναλυτικά οι συνδιοργανω- 
τές της εκδήλωσης είναι;

Οι Δήμοι Χανίων, Ρεθύμνου, 
Ιεράπετρας, Ανωγείων, Αγ. Νικο­
λάου. Η Πρυτανεία του Πανεπι-

ΕΠΙΦΥΛΑΚΗ I
ΣΤΗ ΒΑΣΗ I
Στο μεταξύ, εν όψει της σημε- I 

I ρινής εκδήλωσης, η Αμερικα- I \Ρν\κή στρατιωτική Βάση των

Γουρνών έχει τεθεί από χθες ] 
I σε κατάσταση επιφυλακής. I Με σχετική εντολή που δό- I θηκε έχουν ενισχυθει τα μέ- I τρα φρούρησης των I εγκαταστάσεων ενώ ειδικό I συνεργείο θα βιντεοσκοπήσει 
I την εκδήλωση των Ελλήνων I ειρηνιστών για λογαριασμό 
■ της Αμερικανικής Πρεσβείας.

γελματιών και Βιοτεχνών Χα­
νίων. Οι Κινήσεις Ειρήνης ΑΚΕ 
και ΕΔΥΕ Ηρακλείου και Ρεθύ­
μνου, ΚΕΑΔΕΑ Ρεθύμνου, η Συν­
τονιστική Επιτροπή των 
Κινήσεων Ειρήνης Χανίων. Ο Δι­
κηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου, 
η ΕΛΜΕ Ηρακλείου, τοΤΕΕ-ΤΑΚ, 
οι γυναικείες οργανώσεις ΕΓΕ, 
ΟΓΕ Ηρακλείου και Ρεθύμνου, οι 
αντιστασιακές οργανώσεις Χα­
νίων, Ρεθύμνου και Ηρακλείου, οι 
Αντιβασικές Επιτροπές, ο Οδον­
τιατρικός Σύλλογος Ηρακλείου- 
Λασιθίου, ο Σύλλογος Χημικών

Μηχανικών Ηρακλείου, ο Σύλλο­
γος Βιβλιοπωλών, η Ένωση Ιδιω­
τικών Υπαλλήλων Ηρακλείου, ο 
Σύνδεσμος Προστασίας Περι­
βάλλοντος, ο Σύλλογος Επιστη­
μόνων Ρεθύμνου, Πολιτιστικοί 
Σύλλογοι απο όλη την Κρήτη και 
πολλοί άλλοι φορείς.

Η οργανωτική επιτροπή με 
ανακοίνωση της καλεί τους κα­
τοίκους του νησιού να πάρουν 
μαζικά μέρος στη συγκέντρωση, 
να ενώσουν την φωνή τους με τη 
φωνή των φιλειρηνιστών ανθρώ­
πων όλης της χώρας που αυτές 
τις μέρες πιο μαζικά ακόμη απαι­
τούν να φύγουν οι βάσεις απο τη 
χώρα μας με τη λήξη της συμφω­
νίας του 1983. Η θύμηση ότι πριν 
απο 44 χρόνια, αυτές τις ημέρες, 
καταστράφηκε η Χιροσίμα, ενα 
απο τα χαρακτηριστικότερα σύμ­
βολα σήμερα των οδυνηρών συ­
νεπειών του πολέμου, απαιτεί να 
δυναμώσαμε την αντιβασική, φι­
λειρηνική μας δραστηριότητα, να 
εξασφαλίσουμε ένα παραγωγικό 
μέλλον για μας και τα παιδιά μας. 
Η Οργανωτική Επιτροπή εκ μέ­
ρους των φορέων που συνδιορ- 
γανώνουν τη συγκέντρωση 
απευθύνει αγωνιστικό κάλεσμα 
στον κρητικό λαό να πάρει μαζι­
κά μέρος στην σημερινή εκ­
δήλωση.

Το «Γκρούμαν» με την μύτη στο οδόστρωμα, μετά την αναγκαστική του βουτιά, χθες το πρωί.

Στη διατίμηση απο τη
Δευτέρα φρούτα-λαχανικά

Στη διατίμηση μπαίνουν απο 
τη Δευτέρα, όλα σχεδόν τα 
φρούτα και τα λαχανικά, προκει- 
μένου να αντιμετωπισθούν οι 
κερδοσκοπικές τάσεις που παρα­
τηρούνται τις τελευταίες ημέρες 
στην αγορά και οι οποίες σε με­
γάλο βαθμό οφείλονται στη χα­
μηλή προσφορά.

Συγκεκριμένα^ οι μεγάλες 
ζημιές που υπέστη φέτος η γεωρ­
γική παραγωγή λόγω των πυρκα­
γιών, της ξηρασίας και των 
ιώσεων, έχει προκαλέσει στενό­
τητα στην προσφορά, με επακό­
λουθο την αύξηση των τιμών.

λΟΡΕΑΝ

Έτσι το υπουργείο Εμπο- ελέγχεται η αγορά.
ρίου, αναγκάστηκε να προχωρή- Στο νέο δελτίο τιμώνιπου 
σει στη διατίμηση, για να συνέχεια στη σελ. 3

Αδέσμευτες απόψεις

«ΚΡΗΤΙΚΟΊ ΓΑΜΟΣ
του ΑΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΚΛΑΠΗ
Αυτοκίνητο FORD FIESTA, 
ΗΡΕ 4238, χρώματος λευκό. 
Ο ευρών, ή οποιοσδήποτε δώ­
σει πληροφορίες για την α­
νεύρεσή του, θα αμειφθεί με 
150.000 δρχ.

Τηλ.: 221315, 243918.

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
- ΙΑΚΩΒΟΥ 
ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

Πάνω απο 33 εκατομμύρια για το νομό

ΣΤΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

δεν το είχατε

if. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΙ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 

OF READING ENGLAND
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

(2,4,6,8,0)

Ο Πρωδυπουργός κ. Παπαν- 
δρέου δα δεχδεί αύριο Δευτέρα 
8 Αυγούστου στο Καστρί σε γεύ­
μα εργασίας τον υπουργό Εξωτε­
ρικών της Κύπρου κ. Ιακώβου.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
δήλωσε ότι ο Κύπριος υπουργός 
Εξωτερικών 8α ενημερώσει διεξο­
δικό τον Πρωθυπουργό για τις ε­
παφές και συνομιλίες που είχε ο 
Πρόεδρος της Κυπριακής Δημο­
κρατίας κ. Βασιλείου στην Ουά- 
σιγκτον, καθώς και για τις 
προοπτικές που διαγράφονται εν 
όμει της συνάντησης του Προέ­
δρου της Κύπρου με τον ηγέτη 
των Τουρκοκυπρίων Ντενκτάς σπς 
24 Αυγούστου στη Ν. Υόρκη.

Επίσης ο κ. Ιακώβου δα συναν- 
τηδεί και με τον αναπληρωτή υ­
πουργό Εξωτερικών κ. Καμή.

Οι δικαιούχοι επιδομάτων 
διαφόρων προγραμμάτων που 
εφαρμόζονται από το Υπουρ­
γείο Υγείας και Πρόνοιας, μπο­
ρούν από σήμερα να εισπράτ­
τουν τα δικαιούμενα ποσά από 
τα Ταχυδρομικά Γραφεία της 
περιοχής τους.

Όπως ανακοινώνεται, από 
την Δ/νση Κοινωνικής Πρό­
νοιας της Νομαρχίας Ηρα-

κλείου, τα επιδόματα αυτά 
συνολικού ύψους 33.620.000 
δρχ., αφορούν το δίμηνο Ιου­
λίου - Αυγούστου, κατά το ο­
ποίο επιδοτήθηκαν συνολικά: 
1589 ορφανά και απροστάτευ­
τα παιδιά, 815 τυφλοί, 86 κωφά­
λαλοι, 320 νοητικά καθυστε­
ρημένοι, 72 παιδιά που πά­
σχουν από αιμολυτική αναιμία, 
6 τετραπληγικοί, 127 σπαστικοί 
και 13 απολύτου αναπηρίας.

φανταστεί
* Με συμμετοχή στην κλήρωση 

του διαγωνισμού ΠΙΊΧΟΧ

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΤΤΧΟΧ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΠΊΕΟΧμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας. 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΓΠΤΟΧπου έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 ΔΡΧ. Μ + | ΠΙΤΣΡΣ

Μ.τϋϋί ο

Οποιος δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες για το υπ’ α- 
ριθ. ΗΟ 9603 OPEL KADETT, χρώματος μπλε ■ σιελ. Απολέ- 
σθπ στις 2·7·88 όταν ενοικιάστηκε σε αλλοδαπό τουρίστα από 
το Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων ZORBAS, Λεωφ. 25ης 
Αυγούστου 84, τηλ. 224793, 226358.

ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 116 ΗΡΑΚΛΕΙΟ,ΚΡΗΤΗ 

ΤΗΛ.: 231355

Ο γάμος στην Κρήτη, τουλά­
χιστο στα ριζίτικα χωριά, απο­
τελούσε παλαιότερα μεγάλο 
γεγονός. Αρχισε την Παρα­
σκευή το απόγευμα, με το σά- 
κιασμα των προυκιών, και 
τελείωνε το βράδυ της δευτέ- 
ρας, με το ξεσάκιασμα της 
προύκας της νύφης και το σι- 
κτίρ πιλάφι.

Σήμερα βέβαια τα πράγμα­
τα έχουν αλλάξει. Ωστόσο και 

6τις ημέρες μας, σε πολλά χω­
ριά, διατηρούνται ακόμα αρκε­
τές συνήθειες από τον παλιό 
παραδοσιακό γάμο. Το διαπί­
στωσα το περασμένο Σαββατο­
κύριακο, που βρέθηκα στο 
χωριό μου. Έγινε αυτές τις δύο 
μέρες ένας παραδοσιακός γά­
μος. Στεφανώθηκε ο Νίκος Για- 

. τρομανωλάκης, γιος της 
αγαπημένης μου αδελφής, και 
η Μαρία Ζωγραφάκη.

Χρειάζεται όμως, στη σύγ-

χρονη εποχή μας, με τις τόσες 
μορφές διασκέδασης, να γίνον­
ται ακόμα παραδοσιακοί γό­
μοι; Δικαιολογούνται; Θα 
απαντήσω καταφατικά. Και θα 
προσθέσω. Στην εποχή μας, 
που κινδυνεύουμε κάθε στιγμή 
να χάσουμε την πολιτιστική 
μας ταυτότητα, από τα ξενό­
φερτα στοιχεία, καλό είναι να 
διατηρούμε μερικά χρήσιμα 
ήθη και έθιμα του λαού μας. 
Αλλωστε η παράδοση είναι ε­
κείνη που κράτησε δυνατή τη 
συνέχεια της φυλής μας. Αυτή 
είναι που μας ξεχωρίζει - εκτός 
βέβαια από τη γλώσσα - από 
τους ξένους λαούς και μας εξα­
σφάλισε την ελληνική ταυτότη­
τα σ’ ολόκληρη την ιστορική 
πορεία του Έθνους μας.

Τούτη η παράδοση κρατιέ-, 
ται ευτυχώς ακόμα καλά στον 
Κρητικό Γάμο, όπου δείχνει

συνέχεια στη σελ. 3

DISCO DIVINA
Απολαύστε τη νυχτερινή διασκέδα­
ση με τη δροσιά της πισίνας μας 

DISCO DIVINA
Η μεγαλύτερη καλοκαιρινή DISCO 

Παραλία Γουβών - DISKO DIVINA
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ - Τηλ. 0887/ 41.132 ‘

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ
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ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1988
11 .00 Κλασική μουσική
12 .00 Σήμερα είναι Κυριακή
12 .30 Μουσικοί δρόμοι

1 .00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2 .00 Ελληνική ταινία

(Οι τρεις 
σωματοφύλακες)

3 .10 Κινούμενα σχέδια

3.30 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις

6.45 Άθλημα και θέαμα
7.20 Οδός ανθέων

8.10 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις

9.50 Ξένη ταινία 
(Οι κατακτητές) 

12.00 Ειδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Η αριθμητική

της φαντασίας
3.30 Ελληνικό τραπέζι
4.05 Ξένη ταινία
5.30 Μήνας μπαίνει 

μήνας βγαίνει
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Σκανδαλιές στο

Γ υμνάσιο 
Ντεγκράσι

7 .00 Τα παιδια παίζει
7.15 Ντοκιμαντέρ
7.40 Βόρειοι και νότιοι
8.30 Η Χιροσίμα 

προειδοποιεί
9.30 Ειδήσεις

10.30 Δέύτερη πνοή
11.20 Ελληνικές ταινίες 

μικρού μήκους
12.00 Ειδήσεις

ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1988

4.40 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Άσματα δημώδη
7.25 Εδώ και σήμερα
8 .00 Επιστροφή του

Τζων Σίλβερ
9 .00 Ειδήσεις
9. 50 Μ’ ανοιχτά χαρτιά

12.00 Ειδήσεις

5 .00 Δαβίδ το ξωτικό
5.30 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις
6.10 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ο εγκέφαλος
7.20 Βραζιλιανικο 

ποδόσφαιρο
8.50 Για καλύτερη ζωή
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ώρα για σινεμά
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1988

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.45 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
10.30 Ισως σας ενδιαφέρουν

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.30 Μουσικά πορτρέτα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.45 Εκκλησία και νιάτα
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

^ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ |►I

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

Η ταινία που δεν πρέπει να χάσετε από τον 
ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΡΟΥΚΣ

«ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ»
Με τους ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ - ΓΟΥΙΛΙΑΜ ΧΑΡΤ - ΧΟΛΥ ΧΑΝΤΕΡ 

ΑΛΜΠΕΡΤ ΜΠΡΟΥΚΣ
ΑΥΡΙΟ το αριστούργημα του ΒΙΜ ΒΕΝΤΕΡΣ: 

«ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

«STUDIO»
«ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 
ΚΑΖΙΝΟ ΡΟΥΑΓΙΑΛ»

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
Παίζουν: ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ-ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ- 

ΟΥΡΣΟΥΛΑ ΑΝΤΡΕΣ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Τηλ. 234.272 

ΑΝΤΡΕΙ ΚΟΝΤΣΤΑΛΟΦΚΙ 

«Ο ΒΑΛΤΟ Σ» 
με την ΤΖΗΝ ΜΠΛΕΙΜΠΕΡ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 3» 
Ξεκαρδιστική κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ»
Μεγάλη επιτυχία του Μ ΑΡΤΙ Ν ΣΚΟΡΤΣΕΖΕ 

με τους ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ - TOM ΚΡΟΥΖ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙ» 
Η τελευταία ξεκαρδιστική ταινία του ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ παρα­

γωγής 1988. Μαζί του η ΚΑΙΤΗ ΦΙΝΟΥ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
ΤΗΛ. 227.183 

«ΝΤΕΡΤΙ ΝΤΑΣΙΝΓΚ»
Η μουσική της έφτασε στο τοπ 1 Αγγλίας και Αμερικής. Η ται­
νία που πε ριμένει όλη η νεολαία

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΝΤΡΟΠΑΛΗ ΚΙ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ»

με τον ΤΟΜΑΣ ΧΑΟΥΕΡ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΑΜΑΡΤΙΑ»

Εννιαήμερη εκδρομή στη Μ. Ασία.

Αναχώρηση από Ηράκλειο-Κουσάντασι κι ε­
πιστροφή Κουσάντασι-Ηράκλειο με πλοίο. 
Στιςίβ/8/88 αναχώρηση.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

VAI TRAVEL

I
Ελ. Βενιζέλου 15 Λιοντάρια.
Τηλ. 220.044-243869-281192.

Όπως τα βλέπω

ΤΟ ΕΚΛΕΚΤΟ ΜΕΣΑΡΙΤΙΚΟ 
ΚΟΡΙΤΣΙ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Δευτέρα και Τρίτη στο Κηποθέατρο

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΕ ΔΥΟ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ
Με Μαρ. Δημητριάδη και Βασ. Λαβίνα

iiiniHiiiiiiiiiiiiiiiHim··^

Ο Γιάννης Μαρκόπουλος με τον Βασίλη Σκουλά σε παλιότερη συναυλία τους στο Ηράκλειο.

ΑΦΗΓΗΣΗ: Λευτέρης Χαιρέτης

ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Το Σάββατο 13 Αυγούστου

"Ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

είναι η μουσική για τον κινηματο­
γράφο. Ο Μαρκόπουλος θασχο-

κη, Βασίλη Σκουλά, Μάνου Μουν- 
τάκη, Νίκου Ανδρουλάκη και 
Λευτέρη Χαιρ^τη και βέβαια του 
ίδιου του Κρητικού συνθέτη.

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΠΑΙΔΙΚΟΝ 
t"”1.....* ΣΤΑΘΜΟΝ

Με απόφαση που υπέγρα­
ψε ο υφυπουργός Υγείας, Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφαλί­
σεων κ. Χρ. Οικονόμου η οποία 
έχει σταλεί για δημοσίευση 
στην εφημερίδα της κυβέρνη­
σης, εγκρίθηκε νέος κανονι­
σμός λειτουργίας των κρατι­
κών παιδικών σταθμών και 
κρατικών βρεφονηπιακών.

Θερμότατα συγχαρητήρια 
στον Γεώργιο Πιτσουλάκη, γιο 
του πρωτοπρεσβύτερου Ευαγ- 
γέλλου Πιτσουλάκη, που πήρε το 
πτυχίο της Ιατρικής του Πανεπι­
στημίου Θεσσαλονίκης και του 
εύχομαι ολόψυχα καλή σταδιο­
δρομία.

Η θεία του 
Γεωργία Χαραλαμπάκη

ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΟΣ 
Επισκόπου Κνωσού 

Ενορίας Γενέσεωά Θεοτόκου 
ΜΠΕΝΤΕΒΗ 

(Βόρειο Κλίτος) 
Κυριακή 7-8-88 και ώρα 7 μ.μ.
Μέγας Εσπερινός προεξάρχον- 
τος του Πρωτοσυγκέλου της ΙΑΚ 
κ. Νεκταρίου Παπαδάκη.

Δευτέρα 8-8-88 και ώρα 7 π.μ. 
ο Όρθρος, ευλογία άρτων και θ. 
Λειτουργία.

Τον θείο Λόγο θα κηρύξει ο ιε­
ροκήρυκας της ΙΑΚ κ. Αμφιλο­
χίας Σαμουήλης.

Από το Εκκλησ. Συμβούλιο

Μια ιστορία γράφτηκε. Μια ό­
μορφη συνεργασία σταμάτησε 
στο τέλος Ιουλίου 1988. Το ε­
κλεκτό Μεσαρίτικο κορίτσι η 
Μελίνα Δρακάκη από το Τυμπά- 
κι που εργαζότανε διορθώτρια 
στην «Π» τώρα και 3 χρόνια πε­
ρίπου, λόγω φόρτου εργασίας 
που έχει στο γραφείο της σταμά­
τησε τη συνεργασία με την εφη­
μερίδα. Εγώ αφού τα γράφω 
όπως τα βλέπω, δεν μπορώ να 
μη γράμω λίγα για το κορίτσι που 
διόρθωνε τα σφάλματά μας.

Όλος ο κόσμος στην εφημε­
ρίδα, λυπήθηκε που έφυγε. Ευ­
τυχώς όμως που οι δουλειές του 
Γραφείου της πηγαίνουν πολύ 
καλά και αυτό μας παρηγορεί. 
Ευθύς, ειλικρινής, ικανή, και πο­
λύ συμπαθής, είχε, έχει και θα 
έχει όλων μας την αγάπη και ε­
κτίμηση. Ξεχωρίζει η προσωπι­
κότητα αυτής της κοπέλας. 
Μόνη σπούδασε και έχει Γρα­
φείο για εργασίες γραφομηχα­
νής στην οδό Ζωγράφου, στο 
ισόγειο της παλιάς Περιφερεια­
κής. Δύσκολα τα χρόνια για να 
φιάζει ένα τέτοιο Γραφείο κα­
νείς. Η Μελίνα όμως τα κατάφε- 
ρε μόνη. Εργάστηκε σκληρά, 
πέτυχε απόλυτα. Ιδιαίτερα εμείς 
οι Μεσαρίτες σαν πρόσωπα μα 
και ο Σύλλογος Μεσαριτών πρέ­
πει να είμαστε υπερήφανοι για 
την Μελίνα. Θα την βοηθήσου­
με. Έγινε έργο αυτό που λέμε 
στα άγια χώματα της Μεσαράς. 
Μεσαρίτικο πράμα εγγυημένο. 
Αυτή είναι με λίγα λόγια η Με­
λίνα Δρακάκη.

Επειδή ξέρω πως της αρέ-

σουν πολύ οι μαντινάδες Sa γρά- 
Ηω γι’ αυτήν μερικές.

— Εδά στα ξεχωρίσματα, 
στα ξεχωρίσματα μας, 
ήντα θα πούμε ο εις τ’ αλλού, 
να στέκετ’ η φιλιά μας.

— Εδά απού χωρίσαμε, 
πρέπει να μας χαρίσεις, 
ένα φιλί στο μάγουλο, 
να μας παρηγορήσεις.

— Μελίνα εχωρίσαμε, 
μέσα στο καλοκαίρι, 
και εύχομαι ότι ποθείς, 
γρήγορα να σου φέρει.

— Εδά απού χωρίζομε, 
μία ευχή θα δώσω, 
νύφη με πλούσιο γαμπρό, 
να σ’ αποκαμαρώσω.

— Μπορεί να μην εργάζεσαι, 
τα βράδια εδώ κοντά μας, 
να ξέρεις πως θα βρίσκεσαι, 
για πάντα στην καρδιά μας.

— Μέλι, 
να βρεις τον άντρα σου, 
αγαπητή Μελίνα, 
και θέλω νάναι Κρητικός, 
κι όχι απ’ την Αθήνα.

— Μία ευχή θα δώσωμε, 
απ’ τη «Π» όλοι, 
να παντρευτείς ογλήγορα, 
σε τούτη ναι τη πόλη.

— Κι ευχόμαστε μάτια γλυκά 
να βρεις σαν τα δικά σου, 
και στην πραγματικότητα, 
όλα τα όνειρά σου.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΑΑΣ»
Το κύκλωμα
ΑΥΡΙΟ: Τα φτερά του έρωτα
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τζέημς Μποντ 007 Καζίνο Ρουαγιάλ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο Βάλτος
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Το χρώμα του χρήματος
«ΑΙΓΛΗ»
Γρανίτα από λεμόνι No 3
«ΑΜΟΡΕ»
Ξενοδοχείο Καστρί
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ντέρτι Ντάσινγκ
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ντροπαλή κι ερωτευμένη
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μπροστά στην αμαρτία

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο
— Μουσουράκη Πλ. Αγ. Αικατερίνης

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Λούτα Ικάρου 51 Πόρος

• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Χατζάκης Μεϊντάνι
— Λασιθιωτάκη Λ. Καστρινάκη

• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Βλάσση θερίσσου 38
— Τρουλινού Μ. Μουσούρου 20

ΔΕΥΤΕΡΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο

— Χανιωτάκης Λ. Καλοκαιρινού 98
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Τσαγκαράκης Λ. Ικάρου 27
• ΑΠΟ 08.00-22.00

—■ Μπατάκη Πλ. Δασκαλογιάννη
• ΑΠΟ 08.00-20.30

Καρκανάκη Θερίσσου - Αστερου- 
σίων 57

— Αναγνωστοπούλου Βαλ. Τζαμί

Ο Κρητικός συνθέτης ΓΙΑΝ­
ΝΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ μας έστει­
λε τις σημειώσεις του πάνω στο 
πρόγραμμα των δυο συναυλιών 
που δίδει την Δευτέρα και Τρίτη 
8-9 Αυγούστου στο Κηποθέατρο 
Καζαντζάκη μέσα στα πλαίσια 
του φεστιβάλ «Ηράκλειο- 
Καλοκαίρι ’88». Σύμφωνα λοιπόν 
με την δήλωση του ΓΙΑΝΝΗ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ:

-Η μουσική για το Δομήνικο 
Θεοτοκόπουλο γράφτηκε μέσα 
στο ’87, για τις έξι ταινίες μικρού 
μήκους του Λευτέρη Χαρωνίτη, 
που επραγματεύοντο τη ζωή και 
το έργο του μεγάλου Κρητικού 
ζωγράφου, που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατέκτησε τον κό­
σμο με τη ζωγραφική του.

Αργότερα ο Μαρκόπουλος 
ξαναδούλεψε το έργο του συγ­
κεντρώνοντας το μουσικό του υ­
λικό σε έξι κομμάτια, που τα 
ερμήνευε το Εργαστήρι της Μου­
σικής παίζοντας τα όργανα του 
16ου αιώνα, όπως κιθαρώνες, α­
ναγεννησιακό λαούτο και βιόλα 
νταμόρε.
ΦΩΣ ΠΟΥ ΠΑΝΩ ΣΚΟΝΤΑΦΤΟΥΜΕ:

Είναι ο τίτλος μιας νέας σει­
ράς του Μαρκόπουλου που αγγί­
ζει θέματα κοινωνικά, ερωτικά 
και μια όμορφη σχέση των αν­
θρώπων που χάνεται.

Το ερωτικό στοιχείο υπο­
γραμμίζεται ακριβώς με τη φρά­
ση του ποιητή Β.Λεοντάρη «Θα 
σε τυλίξω δάκρυα σα δέντρο, 
που τινάζει τη δροσιά του».

Ενα επίσης σημαντικό θέμα

λιάσει ανάμεσα στα τραγούδια 
που έγραψε και που θα ακου­
στούν, «πως γινόταν τότε η εργα­
σία, έχοντας απο το ένα χέρι το 
ρολόι, που καθόριζε τον χρόνο 
της διάρκειας της σκηνής στο 
στούντιο, τα μάτια καρφωμένα 
στη σκηνή, ενώ με το άλλο χέρι 
διεύθυνε την ορχήστρα και τους 
τραγουδιστές ■».

Θα προσπαθήσει να μας με­
ταφέρει στην ατμόσφαιρα που 
γραφτήκανε τα τραγούδια εκεί­
νη την εποχή.

Ανάμεσα τους πασίγνωστα 
τραγούδια όπως: «Τα παλληκά- 
ρια έχουν δέσει την καρδιά 
τους», «ποιός δρόμος είναι ανοι­
κτός», «πέρα απο τη θάλασσα» 
κ.λ.π.
Ισχυρή κίνηση

Είναι ένα γρήγορο ρυθμικό 
κομμάτι όπου υπάρχουν αλλε­
πάλληλοι ρυθμικοί και μελωδικοί 
αυτοσχεδιασμοί, πάνω στα δο­
σμένα θέματα του συνθέτη.

Θα μπορούσε κανείς να πει 
πως οι δυο συναυλίες του Γ.Μαρ- 
κόπουλου έχουν έντονη την πα­
ρουσία των καλλιτεχνών απο την 
Κρήτη.

Εκτός απο την Βασιλική Λα­
βίνα και την Μαρία Δημητριάδη 
όλοι οι τραγουδιστές είναι Κρή- 
τες και απο την ορχήστρα επίσης 
αρκετοί.

Θυμίζομε και την παρουσία 
των: Χαράλαμπου Γαργανουρά-

ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ
Χαράλαμπος Γαργανουράκης
Βασιλική Λαβίνα-Βασίλης
Σκουλάς
Μάνος Μουντάκης-Νίκος Αν- 
δρουλάκης
και η Μαρία Δημητριάδη

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ: Το Εργαστήρι της 
Μουσικής
Ομποε: Γιάννης Παπαγιάννης
Παλαιές φλογέρες: Έφη Μι- 
νακούλη
Βιόλα νταμόρε: Γ. Ρεμπάμπης 
Λαούτο, βιόλα: Δ. Ζουμπούλης 
Κιθερώνες και βαθύ φλάουτο: 
Γιώργος Κωνστάντζος

ΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Από τη Λεμεσό της Κύπρου 

αγγέλλεται ο θάνατος του Νίκου 
Γεωργίου, χρυσοχόου, πατέρα 
της Ελεονόρας και του Βαγγέλη 
Τσουκάτου.

Ο Νίκος Γεωργίου ξεκίνησε 
από μικρό παιδί από ένα χωριό 
της Κερύνειας και από πολύ φτω­
χή οικογένεια, χωρίς καμιά απο­
λύτως οικονομική βοήθεια. 
Έμαθε την τέχνη του χρυσοχόου 
και μόνο με την προσωπική του 
εργασία κατόρθωσε ν’ αποκτήσει 
δικό του μαγαζί με μια πολυπλη­
θή πελατεία και μια αξιόλογη πε­
ριουσία στο Βερώσι.

Δυστυχώς τα έχασε όλα μέσα 
σε λίγα λεπτά και με την ψυχή 
κυριολεκτικά στο στόμα, πήρε το 
δρόμο της προσφυγιάς για τη 
Λεμεσό, όπου και εγκαταστάθη­
κε μαζί με τη γυναίκα του και τα

παιδιά του.
Τίμιος και ειλικρινής στις συ­

ναλλαγές του υπήρξε πολύ αγα­
πητός, τόσο στους συντοπίτες 
του όσο και στους πελάτες του.

Στη Λεμεσό άρχισε από την 
αρχή με μια φλεγματικότητα και 
ψυχραιμία αξιοθαύμαστη.

Στις συχνές του επισκέψεις 
στην Κρήτη διατύπωνε τη βε­
βαιότητα της απελευθέρωσης 
της Κύπρου και έζησε με το όρα­
μα και την ελπίδα της επι­
στροφής.

Δεν πρόλαβε όμως να χαρεί 
την ημέρα του νόστου, γιατί η ε­
πάρατος ασθένεια του έκοψε το 
νήμα της ζωής στα 71 του 
χρόνια.

Η «Πατρίς» συλλυπείται την οι­
κογένεια του και ιδιαίτερα τα 
παιδιά του Νόρα και Βαγγέλη 
Τσουκάτο.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Αρχίζει anoye

ΟΚΤΑΜΕΛΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑ
1. Πιάνο τσέμπαλο: Λιονουδά- 
κης.

2. Κιθάρα, λαούτο: Στέλλα Κυ- 
πραίου
3. Δωδεκάχορδη: Γιάννης Λο­
γοθέτης
4. Κρουστά: Γιώργος Λαβράνος
5. Κλαρίνο φλάουτο: Στέφανος 
Στεφανόπουλος
6. Μπουζούκι: Μανόλης Μι- 
χαλάκης
7. Μπάσο: Νίκος Τσεσμελής
8. Στο σαντούρι Τάσος Διακο- 
γιώργης.

ΔΙΕΥΘΥΝΕΙ Ο ΣΥΝΘΕΤΗΣ

Μπαχαρικά και βότανα

για μακροζωία
Ο

Μερικοί ερευνητές—γιατροί όπως 
δρ Ερνεστ Σεκούννα, ο δρ Λάν-

θιερ, η διεθνούς φήμης βοτανολόγος 
Νταϊάνα Μπούτσμαν και η δρ Ελεν 
Κόλλινς, η βοτανολόγος Τζόαν 
Μπάιλσμα Βριένς, κ.α, μας πληρο­
φορούν οτι μπορούμε οχι μονάχα να 
ζήσομε πιο πολλά χρόνια, αλλά και 
πιο καλά, αν καθημερινά στα είδη 
της διατροφής μας προσθέσουμε και 
μερικά μπαχαρικά και βότανα. Και 
σύμφωνα με την άποψη τους τα πιο 
ευεργετικά απο αυτά είναι τα α-

' I ' * I ' ^1* ^Γ* *^ι* ^Γ* ^1* *U* ^ι'' ^1* ^ι* *ι* ύ <* *J*

ΚΥΡΙΑΚΗ
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— Θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

ΔΕΥΤΕΡΑ
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρολ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Κυριακή 7-7-88

Ε. Μπαλολάκης, 62 Μαρτύρων
Δ. Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 1 
Π. Χειμωνίτης, Παπαναστασίου 
Ε. Γιόμείου, Ν. Αλικαρνασσός

Δευτέρα 8-8-88
Δ. Καλουρης, Λ. 
Α. Βογιατζάκης 
184 
Χερσονιωτάκης, 
στάσεως

Κνωσού 43
62

Λ.

I. Σαμπροβαλάκης, 
νασσός

Μαρτύρων

Εθν. Αντι-

Ν. Αλικαρ-

SCMKANiZATE-

Κυριακή
Πετράκης Γιαν. Λ. Ικάρου 104
Μαρής Γ., Κονίτσης 27

Δευτέρα
Θεμελης, Λ. Καλλιθέας 1
Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 136

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

AAES. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

Τη «γιορτή ξενιτεμένου» 
διοργανώνει φέτος ο Πολιτιστι­
κός Σύλλογος Καστελλίου Πε­
διάδας. Οι εκδηλώσεις αρχίζουν 
απόψε με κρητική βραδιά. Θα εμ­
φανιστεί το συγκρότημα του Νί­
κου Σκευάκη και το χορευτικό 
της Κασταμονίτσας.

θα γίνει Λαϊκή βραδιά με τον Αν- 
δρέα Διλβόη. Συμμετέχουν 

οι:Κατερίνα·Νατάσα καιοΣπυρό- 
πουλος.

Την Παρασκευή 19 Αυγού­
στου θα γίνει Κρητική συναυλία 
με τον Ψαραντώνη. Το πρόγραμ­
μα συμπληρώνουν θεατρικές- 
κινηματογραφικές και αθλητικές 
εκδηλώσεις.

Ο ΡΗΓΚΑΝ ΚΑΙ Ο ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ 
Ο Ρήγκαν και ο Γκορμπατσώφ κάτσανε στο τραπέζι 
κανείς με όπλα είδανε πως δε μπορεί να παίζει. 
Για ειρήνη και αφοπλισμό να διαπραγματεντούνε 
και τα καυτά προβλήματα τη λύση τους να βρούνε 
Με κύματα ραδιενεργά κι ατομικά φορτία 
θα σβήσει ο πλανήτης μας και είναι αμαρτία. 
Πρέπει να καταργήσουμε και τουίαντιδραστήρες 
όλες τις φλέβες της ζωής να μην τι ς δούμε στείρες. 
Τοπίου σεληνιακού θάχει ο πλανήτης όψη 
ποτέ το νήμα της ζωής να μην μπορεί να κόψει. 
Δεν θα υπάρχει εξαίρεση κανείς για να γλυτώσει 
κι αν ζούσε πως να άντεχε τη συμφορά την τόση 
Όλοι οι άνθρωποι της γης έχουνε μια ελπίδα 
θα ζούνε πια ελεύθεροι και θάχουν και Πατρίδα. 
Να καταπολεμήσουνε πείνα και αδικία 
και οι μεγάλοι τους μικρούς μην έχουν αποικία.

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λασιθίου 12, Ηράκλειο

Τηλ. 285754

κόλουθα.
ΚΑΝΕΛΑ: Μια πρέζα κανέλας σ’ 

ενα ποτήρι νερό βοηθά την πέψη και 
ξεκουράζει το πεπτικό μας σύστημα.

ΣΚΟΡΔΑ: Κατεβάζουν την αρτη­
ριακή πίεση, καθαρίζουν το αίμα και 
τους νεφρούς, αυξάνουν τη σεξουα­
λικότητα, προστατεύουν απο τη φυ­
ματίωση και τον διαβήτη, 
καταπολεμούν τα παράσιτα των εν­
τέρων, κι ακόμα προστατεύουν από 
τους κακοήθεις όγκους.

ΣΕΛΙΝΑ: (Και ειδικά σελινόριζες). 
Παυσίπονο για τους ρευματισμούς 
και ενισχύει το σεξουαλισμό. Σαν 
παυσίπονο χρησιμοποιείται το εκχύ­
λισμα του (30 περίπου γραμμάρια σέ­
λινο το βράζουμε σ’ ενα ποτήρι νερό. 
Κι όταν κρυώσει δυο σταγόνες απο 
αυτό κάθε μισή ώρα οσο να περά­
σουν οι πόνοι).

ΓΑΡΙΦΑΛΟ: Βράζουμε ενα κου­
ταλάκι γαρίφαλα σ’ ενα ποτήρι νε­
ρό. Πίνεται αφού κρυώσει. Τονώνει 
το κυκλοφοριακό σύστημα..

ΦΑΣΚΟΜΗΛΟ: Για γαργαρι- 
σμούς σαν προφυλακτικό απο τα 
κρυολογήματα. Μουσκεύουμε τα 
φύλλα της φασκομηλιάς και τα βρά­
ζουμε. Οταν κρυώσει κάνουμε γαρ­
γάρα με το υγρό αυτό (το αφέψημα). 
Σαν ρόφημα προστατεύει επίσης απο 
τη φυματίωση και μειώνει τους πό­
νους της περιόδου.

ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ: Κάνει καλό στο υς 
πόνους της περιόδου και ακόμα το­
νώνει το ηθικό. Γίνεται έμβρεγμα σε 
καυτό νερό. Κι όταν κρυώσει 
πίνεται.

Το 6ο Παιδικό Φεστιβάλ, 
που είναι αφιερωμένο στην Ειρή­
νη οργανώνει και φέτος ο Σύνδε­
σμος Δημοκρατικών Γυναικών 
Αρχανών, στα πλαίσια των πολι­
τιστικών εκδηλώσεων, του Δήμου 
Αρχανών. Το πρόγραμμα του Φε­
στιβάλ περιλαμβάνει το παιδικό 
θέατρο «Φρουτοπία» του Τριβιζά, 
ένα αφιέρωμα στην Παλαιστίνη με

τη συμμετοχή ενός Παλαιστίνιου 
φοιτητή, καθώς και πλούσιο υλι­
κό από τα κατεχόμενα. Ακόμη θα 
παίξει πιάνο η μικρή πιανίστα Βί- 
κυ Πολυζωάκη.

Το φεστιβάλ θα γίνει την Τρί­
τη 9 Αυγούστου στις 8.30 το από­
γευμα στην αυλή του Δημοτικού 
Σχολείου Άνω Αρχανών. Η τιμή 
εισιτηρίου είναι 150 δραχμές.

Τελούμε την Κυριακή 7 Αυγού­
στου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Ιωάννου Ανωγείων 9μηνο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού και α­
δελφού

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ X. ΦΑΣΟΥΛΑ 
Ταγματάρχη (ΠΖ)

Παρακαλούμε όσους τιμούν την 
μνήμην του όπως παραστούν σ’ 
αυτό.

Η σύζυγος: Ανδριανή Φασουλά.
Ο υιός: Χάρης Φασουλάς.
Οι γονείς: Χαράλαμπος και Αικατερίνη Φασουλά, Ιωσήφ και 
Μαρία Βενιεράκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ελένη Φασουλά, Μανώλης και Μαρία 
Φασουλά, Θεόφιλος και Ελευθερία Γιαννούλη.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.^
ΕΜΠΟΡΙΚΗ — ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΑΝΤΙΠ/ΚΗ

-ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
Αντλίες ΔΡΑΚΟΥ ΠΟΛΕΜΗ
Μοτέρ ΒΑ ΑΕΙ ΑΔΗ — ΕΛΛΑΣ ΕΛΕΚΤΡΙΚ
Μειωτήρες BE Μ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ
Ηλεκτροαντλίες νερού ■ Πιεστικά Συγκροτήματα
Ξυλουργικά Μηχανήματα.
Ηλεκτρικά εργαλεία AEG, Ηλεκτρολογικό υλικό AEG.
ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Ασφάλεια AEG, τιμή χονδρικής πώλησης 310 Δρχ.
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ
Πινάκων (Κατασκευή παντός τύπου Ηλεκτρικού πίνακα).
Πιεστικών Συγκροτημάτων
Αντλητικών Συγκροτημάτων.
Η πολύχρονη πείρα μας, μας καθιστά ασυναγώνιστους στην άντληση νερού. 

Περιελήξεις Μοτέρ ■ Υπεύθυνο SERVIS Ηλεκτροεργαλείων AEG.
. Εξυπηρέτηση από τις 7 π.μ. έως 10 μ.μ. με ειδικά Συνεργεία, καθημερινώς.

I. ΜΑΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Μονής Πρεβελης 66 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 227101 - 227733
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ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ ΠΡΟΣ ΝΟΜΑΡΧΗ

Ευρεία συσκευή
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 

ΑΓΓΛΟΣ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

μέσα σε πεντε μερες
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ

Η επιτροπή αγώνος που εξε- 
λέγει απο την συνδιάσκεψη της 
4/8/88 στο CRETA MARIS, στην ο­
ποία συμμετείχαν η Ένωση Ξε­
νοδόχων Ανατολικού Νομού και 
ιδιοκτήτες εστιατορίων, μπάρ και 
λοιπών καταστημάτων, συνήλθε 
χθές στις 5/8, στις 8.00 το από­
γευμα και συγκροτήθηκε σε σώ­
μα ως ακολούθως:
Πρόεδρος: Μιχάλης Τιγκίρης 
(πρόεδρος ΕΞΑΝΗ).
α' Αντ/δρος: Κώστας Σιδεράκος 
(εκπρόσωπος νυκτερινών 
κέντρων).
β' Αντ/δρος: Σάκης Βασιλάκης 
(εκπρόσωπος νυκτερινών εστια­
τορίων).
Γ.Γραμματέας: Λάμπρος Κανακά- 
κης (Γ.Γραμματέας ΕΞΑΝΗ).
ΜΕΛΗ: 1. Ανδρέας Μεταξάς (Αν­
τιπρόεδρος ΕΞΑΝΗ).
2. Στέργιος Κατσάνης (εκπρόσω­
πος γουνεμπόρων).
3. Κώστας Κανάκης (εκπρόσω­
πος κοσμηματοπωλών).
Ακολούθως συνεδρίασε σε πρώ-

το συμβούλιο και έλαβε τις εξής 
αποφάσεις:
1. Διακηρύσει ότι είναι απαλλαγ­
μένο απο οποιοσδήποτε μορφής 
πολιτική τοποθέτηση και έχει 
σαν μοναδικό σκοπό την τήρηση 
και την εκτέλεση των Στολών 
του ψηφίσματος που εγκρίθηκε 
ομόφωνα απο την συνδιάσκεψη 
της 4/8.
2. Αποφασίζει ομόφωνα να επι- 
δοθεί επιστολή στην κα Νομάρ­
χη, με αίτημα την εντός 5 ημερών 
σύγκληση της ευρείας σύσκεψης 
που ήδη ζήτησε η ΕΞ ΑΝ Η με το

υπ’ αριθμ. 111/22-7-88 έγγραφό 
της. Μετά την παρέλευση της 
προθεσμίας θα προχωρήσει σε 
δυναμικές ενέργειες και συγκε­
κριμένα στη μεθόδευση της προ­
ειδοποιητικής κατάληψης του 
Εθνικού Δρόμου.
3. Ζητά την ενεργό συμπαράστα­
ση της κοινότητας Λιμένος Χερ­
σονήσου καθώς και του 
Τμήματος Τάξης για την απο κοι­
νού αντιμετώπιση και επίλυση 
των καυτών προβλημάτων του 
τόπου μας.

Πρωτεΐνη εμποδίζει 
το ιό του AIDS

ΑΤΛΑΝΤΑ. Μια μέρα μ«τά την αποκάλυψη ότι γο φάρμακο κατά 
της αρτηριοσκλήρωσης «Νττζτράν Σουλφάη αδρανοποιαι τον ιό του 
AIDS, Αμαρικανοΐ αραυνητας αναροραν on παρασκπύαοαν «χητίΓνη 
που βρέθηκα μκτά απο τργαστηριακές πζπτάοης, η οποία ηιποδίζα την 
προσβολή των άνοσοποιητικων κυττάρων από τον ιό της σοβαρής

Ο Λι Εϊνην, ηακιφαλής της 
«Ρ«υνηπιπκ ομΜας, 5ήλ<οσ« άτι 
τα ως τώρα ιργοστηριακά ακοη- 
λύματα με νή νέα ιφαηΛνη αναι 
ικανοποιητικά και το Σέκτ«μβρα> 
8α αρχίσουν ιαψάματα σε πιθή­
κους προσβέβλημένους από ιό 
AIDS.

Ο Εϊντπν τόνκχ ότι αναι πολύ 
νωρίς να δηλώβα ένας βπιστήμο- 
νας αν η κρωτέΓνη CD4 αναι 
ικανή να «μπόδισα την προσβο­
λή ανβρώπων από τον ιό του 
AIDS ή να βπιβραδύνπι την 
πρόοδο της ασβέναας σε όσους

ασβέναας του αιώνα μας. 
έχουν προσβληθώ.
• Μικροτιρο ποσοστό πιριπτώ 
ααων της ασβέναας του AIDS υ­
πάρχω σης αμηχκανιιώς ένοπλη 
βυναμας <Ν σύγκριση μπ το γπνικο 
πληθυσμό της χωράς.

Οπως «δαζι «ρπυνα στις ταζας 
του αμπρυτανυτου στρατού, το πο­
σοστό των αντρών και γυναικών 
που έχουν προσβληθώ από τον ιό 
του AIDS άναι Μ τοις χιλίοις.

Αντίβττα, στο γπνικό πληβυόμό, 
μ« 14 «κατομμυριο ροράς του 
AIDS, το ηρσοστο ανα ιάντε ρο- 
ράς μτγαλύτιρο, τονίζιται στην έ- 
ραυνα.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΣΤΟ ΚΟΜΜΕΝΟ
ΜΠΕΝΤΕΝΙ

Πορτοφόλι με διάφορα έγ­
γραφα και βιβλιάρια, έκλεμε 
προχθές άγνωστος από το αυ­
τοκίνητο του Δημήτρη Βαμβα- 
κα, αφού παραβίασε την 
αριστερή μπροστινή πόρτα. Η 
κλοπή έγινε στην περιοχή Κομ­
μένο Μπεντένι και ο δράστης 
αναζητείται.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ

Αστυνομικοί συνέλα^ αν 

χθες τον Μιχ. Παπαδάκη 38 ε­
τών κάτοικο Ηρακλείου, ο ο­
ποίος διώκεται με 
καταδικαστικές αποφάσεις συ­
νολικής ποινής φυλάκισης 2 ε­
τών και 115 ημερών, καθώς και 
χρηματικής ποινής 15.000 δρχ.

Ένας Άγγλος, ο Άλεξ 
Τραμπλίνας 20 ετών, συνελήφθη 
από αστυνομικούς προχθές διό­
τι έκλεψε από το προαύλιο του 
καταστήματος της Ελένης Φα- 
σκιώτη στα Μάλια μία πολυθρό­
να, μία καρέκλα από μπαμπού, 
μία ομπρέλα και μία γλάστρα συ­
νολικής αξίας 30.000 δρχ.

ΚΤΥΠΗΘΗΚΕ 
ΑΠΟ ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ 

ΜΕ ΠΕΤΡΕΣ
Από άγνωστους Έλληνες 

δήλωσε χθες ότι χτυπήθηκε με 
πέτρες ο Αυστριακός Μύλλερ 
Σεοτλιμπ 19 ετών. Ο Μύλλερ 
Ιρέθηκε τα ξημερώματα στο 
ξενοδοχείο «Ίλμα» στα Μάλια 
τραυματισμένος στο κεφάλι 
και στα χέρια και μεταφέρθη­
κε στο Βενιζέλειο νοσοκομείο.

Όπως είπε, χτυπήθηκε στο 
2ο χιλιόμετρο του κοινοτικού 
δρόμου Σταλίδας-Μοχού.

τα βασικά αιτήματα των 
μπανανοπαραγωγών της Κρή­
της διατυπώνονται σε μήφισμα 
που δόθηκε στη Νομάρχη Ηρα­
κλείου. Στο υήφισμα αναφέ­
ρονται:

«Οι εκπρόσωποι των μπα- 
νανοπαραγωγών Κρήτης (Δη­
μοτικά Συμβούλια, Κοινοτικά 
Συμβούλια, Αγροτικοί Συνεται­
ρισμοί, Αγροτικοί Σύλλογοι) 
και οι αγανακτισμένοι μηανα- 
νοπαραγωγοί της Κρήτης εκ-, 
φράζομε την συμπαράστασή, 
μας εις τους συναδέλφους μαζ 
σταφυλοπαραγωγούς και α-; 
γωνιζόμαστε μαζί για την επί­
λυση όλων των αγροτικών 
προβλημάτων και εκφράζου­
με την μεγάλη μας δυσφορία 
και αγανάκτηση για την μέχρι 
σήμερα τακτική πολιτική της 
Κυβέρνησης ενάντια στα συμ- 
φέρσντά μας.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:

1) θεωρούμε καταστροφι­
κή για τους μπανανοπαραγω- 
γούς και την τοπική ανάπτυξη 
της Κρήτης την απόφαση για ε­
λεύθερη εισαγωγή μπανάνας 
η οποία έχει μεγάλη επίπτωση 
και στα άλλα ομοειδή προϊόν­
τα (μήλα, αχλάδια, ροδάκινα 
κ.λ.π.) ,
ΓΙ’ ΑΥΤΟ - ΖΗΤΑΜΕ

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Να δημιουργηθεί 
Παιδική Χαρά

Αγαπητή «Πατρίς»,
Κάθε απόγευμα, όταν ο ήλιος 

«αποσυρθεί» από τον προ του ξε­
νοδοχείου «Ατλαντίς» ακάλυπτο 
χώρο, μαζεύονται εκεί τα παιδιά 
των γύρω πολυκατοικιών για 
παιχνίδι.

Επειδή όμως ο χώρος αυτός 
παρουσιάζει εδαφικές ανωμα­
λίες ■ ακόμη υπάρχει «χαίνουσα» 
η είσοδος του Γερμανικού ορύγ­
ματος αρκετού βάθους ■ τα παι­
διά, παίρνοντας την θέση της 
Δημοτικής Υπηρεσίας, προσπα­
θούν ανεπιτυχώς, να ισοπεδώ­
σουν τα ανισόπεδα. Και επειδή

πάνω στο παιχνίδι και για το παι­
χνίδι, δημιουργούνται πολλοί 
κίνδυνοι, ας ενδιαφερθούν οι αρ­
μόδιοι δια να αποφευχθούν οι 
κίνδυνοι αυτοί.

Όλα αυτά μου θύμησαν πρό­
ταση συμπολίτη να δημιουργηθεί 
στο χώρο αυτό παιδική χαρά, ε- 
τελείωνε μάλιστα την πρότασή 
του «Θα το εγκολπαθούν οι αρ­
μόδιοι; ΙΔΩΜΕΝ».

Αλλά μέχρι σήμερον, ουδέν εί- 
δομεν και ασφαλώς ούτε «εορα- 
κότες εσόμεθα».

Ευχαριστώ
Σ.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΠΟΥ ΔΟΘΗΚΕ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ

Τι ζητούν
οι μπανανοπαραγωγοι

α) Να σταματήσει η εισα­
γωγή της μπανάνας τον Σε­
πτέμβριο επειδή τότε μέχρι και 
τέλος του Μάη, μαζεύομε το 
80% της παραγωγής μας.

β) Άμεση ενημέρωση της 
ΕΟΚ για την μπανανοκαλλιέρ- 
γεια της Κρήτης που ανέρχεται 
τώρα πάνω από 6.000 στρέμμα­
τα με μέση ετήσια παραγωγή

25.000 τόννους περίπου και να 
εφαρμοστεί το άρθρο 115 της 
ΕΟΚ.

γ) Εξεύρεση μόνιμης λύ­
σης για την ομαλοποίηση της 
διακίνησης και εμπορίας της 
μπανάνας.

δ) Ο ειδικός φόρος κατα­
νάλωσης των 150 δρχ. να δο­
θεί σαν κίνητρο στους παρα­
γωγούς που διακινούνε τα 
προϊόντα τους μέσω των Συνε­
ταιριστικών οργανώσεων.

ε) Ο εκτελωνισμός της ει- 
σαγόμενης μπανάνας να γίνε-

ται από τρία λιμάνια ούτως 
ώστε να ελέγχεται η λαθραία 
εισαγωγή και να γίνεται σω­
στός Υγειονομικός έλεγχος 
των προϊόντων.

στ) Να γίνουν έργα υποδο­
μής (αρδευτικά, αγροτική ο­
δοποιία).

ζ) Σεμινάρια επιμόρφωσης 
των παραγωγών πάνω στην 
σύγχρονη τεχνική καλλιέργεια
της μπανάνας καθώς και στην 
τυποποίηση και ουσκευασία. 
Για αύξηση παραγωγής, βελ­
τίωση της ποιότητος και χαμη-

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΑΓΓΛΙΔΑ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-8-1988

ΖΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
ΕΠΕΙΔΗ

Σ ’ ένα κοσμοπολίτικο 
περιβάλλον με 
γαλλική κουζίνα 
μπορείτε να απολαύσετε 
μια ωραία βραδιά

ΕΞΥΒΡΙΣΑΝ

ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ: Στέλιος Δαλιάνης 
ΣΑΞΟΦΩΝΟ: Χάρης Χαλκίτης 
TPArnvAi. κώστας Σμυρναίος 
ΤΡΑΓΟΥΔΙ: τζο ·Α| Θ„όοσ(ου

• ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ συνέλαβαν 
χθες τον Αντώνιο Στεργίου ε­
λαιοχρωματιστή και τη σύζυγό 
του, Μαρία έμπορο, κάτοικοί 
Ηρακλείου, μετά από μήνυση 
που κατέθεσαν σε βάρος τους, 
υπάλληλοι της Δημοτικής Α­
στυνομίας για εξύβριση, απει­
λή, και επικίνδυνη οδήγηση.

Εξήντα λίρες Αγγλίας σε 
χαρτονομίσματα και 28.000 
δραχμές, έκλεψαν άγνωστοι 
προχθές, κατά το χρονικό διά­
στημα απο το πρωί ως 3 το μεση­
μέρι, απο το σπίτι της Αγγλίδας 
Μπάρμπαρα Γκρέγκορ, στο Κα- 
μηλάρι Πυργιωτίσσης.

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

146,421
77,668
23,029

152,459
80,871
23,978

249,668 259,964
93,072 
68,816 
10,535 
20,448 
11,061 
22,698 
21,449

96,910
71,653 
10,969 
21,291
11,517 
23,634
22,333

ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

Κρέπες Φλωρεντίας
Γαρίδες Κοκτέιλ
Μπον Φιλέ
Πέπερ Στέικ
Πλούσια κάβα ελληνικών και
γαλλικών κρασιών από

750 δρχ.
850 δρχ.

1350 δρχ.
1650 δρχ.

950 όρχ.

Piano Restaurant Hersonissos 
(πρώην ΦΑΡΟΣ) 

Reserve: 
® (0897)22211

ΛΟΓΩ ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕίπ ΠΑΙΡ­
ΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HERONISSOS

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ 

ΤΡΟΧΩΝ
Τα.... καλύμματα των τρο­

χών αυτοκινήτου μάρκας BMW 
που ανήκει στον Εμμανουήλ Βάί- 
λάκη, έκλεψαν προχθές το βρά­
δυ, άγνωστοι δράστες.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ ■ 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.
β) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, με επίσκεψη:

ΖΑΚΥΝΘΟΥ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
δήμερη, 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ βήμερες
ΡΟΔΟΥ 16 Αυγ. & 30 Σεπτ.— ΘΕΣ/ΚΗ 2 Σεπτ. (Έκθεση)— ΚΕΡ­

ΚΥΡΑΣ 10 Σεπτ.
(Δεκτά και τα δελτία Καιν. Τουρισμού) 

δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήση: 19 Αυγούστου.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ - VIDEO ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

1 ΣΙΓΟΥΡΙΑ 2π0ΙΚΙΛΙΑ 3ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ
FISLER, MUCINEX, SEB, BRAUNESKIMO,

RONIC, CRONIC, HOBY, CALOR, KENWOOD κλπ. 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα Βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΟΑΚΗΗΚΟΥΑΙΜΡΙΙΙ ο

Μόνο η σιγουριά ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει σωστές αγορές στα ηλεκτρικά 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα Βρείτε όλα τα μεγάλα 
ονόματα: SONY, SABA, PHILIPS, GRUNDIG. 
TELEFUNGEN, HITACHI, PANASONIC, J V C., 
AKAI. BRANDT, SHARP, FICHER, TOSHIBA, AEG, 
SIEMENS, HOOVER. CANDY, PHILCO, ELCO.

Κρατήστε 
τις αποδείξεις σας 
Εχετε ε1 φουνσεις από την-εφόρώ

λό κόστος.
n) Οι μπανάνες μας που- 

λούνται τώρα από 150 έως 200 
δρχ. το κιλό. Ο καταναλωτής 
την πληρώνει 650 δρχ. Ερω- 
τούνται οι Αρμόδιοι Υπουργοί, 
ποιοι τσεπώνουν τις 400 δρχ;» 
Για τους μπανανοπαραγωγούς 
της Κρήτης:

Ο πρόεδρος του Συν/σμου 
Άρβης

Μπαριτάκης Μανώλης 
Ο πρόεδρος του Συν/σμού 

Μαλίων
Γεώργιος καλαϊτζάκης

«ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΓΑΜΟΣ

διατίμηση 
φρούτα- 
λαχανικά

Συνέχεια από τη σελ. 1

καθόρισε χθές η αρμόδια υπηρε­
σία του υπουργείου, συμπεριλαμ- 
βάνονται για πρώτη φορά τα 
σταφύλια με ανώτατη τιμή 179 
δρχ. το κιλό, (στην κεντρική αγο­
ρά πουλιούνται γύρω στις 200 
δρχ.), τα κολοκυθάκια με 146 
δρχ. το κιλό (πουλιούνται στις

215), τα φρέσκα φασολάκια με 
301 δρχ. το κιλό (είχαν ξεπερά- 
σει τις 500), τα αχλάδια με 106 
δρχ. το κιλό (πουλιούνται 130 
δρχ.) οι μπάμιες με 347 οι ψηλές 
και 268 οι χονδρές, ενώ στην α­
γορά έχουν ξεπεράσει τις 450 
δρχ. και τα ραδίκια με 117 δρχ. 
το κιλό (πουλιούνται στις 140 
δρχ. περίπου).

Στο νέο δελτίο τιμών, περι­
λαμβάνονται ακόμη τα εξής οπω- 
ροκηπευτικά:

Συνέχεια από τη σελ. 1 
όλη την ομορφιά και τη χάρη 
της. Και προπαντός στα ριζίτι­
κα χωριά, στα χωριά που βρί­
σκονται στους πρόποδες του 
Ψηλορείτη, όπου ζουν οι πιο 
γνήσιοι παλιοί Κρητικοί. (Και 
πραγματικά θα τους έβγαζα με 
περισσότερο σεβασμό το καπέ­
λο μου, αν στα χωριά αυτά δεν 
οργίαζε η ζοΜκλοπή, αλλά αυ­
τό είναι άλλο θέμα). Σε τέτοιους 
γάμους ανταμώνει η χαρά με τη 
λεβεντιά, στήνει χορό, χαίρεται 
ο καλεσμένος τη χαρά με σύν­
τεκνους, συμπέθερους, συγγε­
νείς, φίλους και χορευτές και 
αισθάνεται την ομορφάδα στο 
πρωτοξεκίνημα της νέας ζωής 
των νιόπαντρων.

Αλλά ας επανέλθουμε πως έ­
γινε ο γάμος. Και σε τούτη την 
περίπτωση, όπως και σε όλους 
τους παραδοσιακούς γάμους, 
έγινε άλλος γάμος στο σπίτι 
του γαμπρού και άλλος στο 
σπίτι της νύφης. Δυο ξεχωρι­
στά γλέντια. Και την Κυριακή 
το βράδυ, μετά τη στέψη, η νύ­
φη βρισκόταν στο γλέντι που έ­
κανε ο γαμπρός. Έγινε 
ξεφάντωμα και ολονύκτιο γλέν- 
τι και το Σάββατο βράδυ και το 
βράδυ της Κυριακής. Και φαγη-

τά εκείνα που συνηθίζουν από 
χρόνια. Το πρώτο πιάτο μακα­
ρόνια βρασμένα σε κρεατόζου- 
μο με καλό τυρί. Μπόλικο 
βραστό κρέας. Το τρίτο πιάτο 
είναι ψητό. Ακολουθεί οφτός 
μεζές, φρούτα κ.λ.π.

Η στεφάνωση έγινε στον 
Αγ. Γεώργιο, την εκκλησία του 
χω> ύ, την Κυριακή το από­
γευμα. Στεκόμουνα με ευλά- 
βεια και άκουγα τα λόγια της 
εκκλησίας και να τελειώσει το 
μυστήριο. Και περίμενα φυσικά 
κάποια στιγμή ν’ ακούσω και 
τη γνωστή φράση: «η δε γυνή 
να φοβάται τον άνδρα.&Αλλά 
όταν ήρθε η στιγμή, άκουσα αν­
τί αυτής της φράσης: «η δε γυ­
νή να σέβεται τον άνδραϊ.Κι “ 
αμέσως σκέφθηκα και είπα 
συντουνούς μου, να και ένα άλ­
λο δείγμα της ισότητας.

Μετά το μυστήριο του γά­
μου, έπαιξαν οι λυράρηδες 
στην αυλή της εκκλησίας σιγα­
νό χορό, το χορό της νύφης, ό­
πως λέγεται. Στο χορό αυτόν 
λέγονται μαντινάδες για τον 
γαμπρό και τη νύφη, που συνή­
θως είναι ευχές ή επαινούν τη 
νύφη ή το γαμπρό. Ακόυσα και 
τούτες:

Πατάτες 54 δρχ. το κιλό 
(απο 55), πορτοκάλια 141 δρχ. 
(απο 113), τομάτες 85 δρχ. (απο 
72), κρεμμύδια 42 δρχ. (απο 43), 
πεπόνια 92 δρχ. (απο 78).

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο u

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17 

Τηλ. 228.475 - 228.331 · 222.134. TELEX: 262828

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

« Έπιασε η νύφη στο χορό κι είναι σαν το παγώνι 
κι όλος ο κόσμος την κοιτά κι όλος την καμαρώνει. 
Μήλο μου ροδοκόκκινο, νύφη μου παινεμένη 
χαιράμενη, απίκρατη και γλυκοσαλισμένη.
Γαμπρέ, τη νύφη ν’ αγαπάς και να τηνε προσέχεις 
κι όπως τα μάτια σου τα δυο κι εκείνη να την έχεις. 
Για να σου κάμει αρσενικό εσύ θα κανονίσεις, 
αν τύχει όμως θηλυκό δεν πρέπει να μανίσεις.

Σε κάθε χαρά και σε κάθε 
κρητικό γλέντι είναι απαραίτη­
τοι οι λυράρηδες. Γι’ αυτούς ό­
μως θα ασχοληθώ στο επόμενο. 
ΣΗΜ.: Στα avtfi/ia μου, Νίκο

και Μαρία εύχομαι ευτυχισμέ­
νη οικογενειακή ζωή.

Ο Λδέσμευτος

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΠΑΔΗΣ
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΟΔΗΛΑΤΑ, ΑΠΟ 10 - 2Ο°7ο

Κοζύρη 2 - Τηλ.: 285779
Πλατ. Δασκαλογιάννη, (δίπλα στο Ταχυδρομείο)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Αθήνα 

(εισιτήρια με αεροπλάνο)
— Πειραιά ■ Ηράκλειο 

(εισιτήριο με πλοίο)
— Εισιτήρια πλοίου Πάτρα ■ Πρίντεζι και Αγκόνα - 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας με πρωινό καί 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός - Ξεναγός
Τιμή κατ’ άτομο 108.000 Δρχ. Αναχωρήσεις στις 20-8-88
και στις 5-9-88:

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 ■ Λιοντάρια 

Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους!

1988 Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ «ΝΑΙ»

ΙοΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 ■ Tnfl. 287.206 · 283.506

ΦΕΤΟΣ ΟΛΕΣ ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ

ΤΩΡΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ
Όλα μας τα είδη

• ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ 
σε τιμές κάτω του κόστους.
Έχετε λοιπόν κάποιο λόγο να πείτε ΟΧΙ;

Μπουτίκ Γυναικείων Ρούχων 
ΚΟΡΑΗ 22 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ
ΙΟήμερη εκδρομή αεροπορικώς από Ηράκλειο. 5 διανυκτε- 
ρεύσεις στο Κάιρο, 3 στην Αλεξάνδρεια και 1 στην Μονή Αγ. 
Αικατερίνης Σινά. (Κάιρο ■ Αλεξάνδρεια ■ Πυραμίδες ■ Λού- 
ξορ ■ Πορτ Σάιντ ■ Ελ Αλαμέιν και πολλά άλλα).

Τιμή 89.000 Δραχμές.
ΤΟΥΡΚΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα.

Τιμή από 25.500 δρχ.
ΑΛΒΑΝΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα.

Τιμή από 29.500 δρχ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: Πρακτορείον 
INTER - JERUSALEM Πατεράκης, Αμισου 4, 

Τηλ. ώρες εργασίας: 283-652, λοιπές ώρες 234-531



ΠΑΤΡΙΣ
L1^IAA4

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Οικοδομή αποτελούμενη απο υπό­
γειο, ισόγειο και Ιο όροφο επι της Λ. 
Χρυσοστόμου ιδανική για επαγγελ­
ματική στέγη με συνεχόμενη επι της 
οδού Τυρνάβου παλαιό ισόγεια οικο­
δομή, συνολικής επιφάνειας και των 
δυο 200 τ.μ. Πωλείται ολόκληρο ή 
χωριστά.
β) Αμπέλι περίπου 3 στρ. στην περ. 
Βενιζελείου Νοσοκομείου. Τηλ 
284607 απο 08.00-14.00
Π-309 1-6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
ΑΓ. Κοζίρη 4 Τηλ 220-112 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στην ΑΝΑΛΗΨΗ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ (ΣΒΟΥΡΟΥ) οικόπεδα 
εντός και εκτός σχεδίου με μεγάλη 
κάλυψη οικοδομής και σε χαμηλές τι­
μές. 2) Ημιτελή οικοδομή 6 ενοικιαζό­
μενα διαμερίσματα και ημιυπόγειο σε 
τιμή ευκαιρίας. 3) Πολλά άλλα οικό­
πεδα παραθαλάσσια απο Κοκκίνη 
εως Μίλατο.
Π-308 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής 32 τ.μ. στην οδό Κονδυ- 
λάκη. Τηλ: 258413
Π-307 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI τζιπ 4X4 μοντέλο 
’86 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ: 
239648 απο 5 μ.μ.-7μ.μ.
Π-306 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επι της οδού Μαυσώλου 80 
Ν. Αλικαρνασσός οικία 4 δωματίων 
μετά συνεχόμενου οικοπέδου 270 τ.μ 
με πρόσοψη 12 μ. Τηλ: 227222
Π-305 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6,5 στρ. στα Φέρ- 
μα Ιεράπετρας με 60 ελαιόδεντρα εν­
τός σχεδίου, 150 μ. απ’ την παραλία. 
Τηλ: 289840, 221303
Π-304 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Τροχόσπιτο σε άρι­
στη κατάσταση β) κλούβες Γερμανίας 
MERCEDES 608, I FORD TRANSIT, 
FORD ESCORD, MAZDA 1 τόνου VW 
LT 31 Δεκτός κάθε έλεγχος Τηλ: 
223273

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγειες μονοκατοι­
κίες συ /εχόμενες γωνιακές επι της ο­
δού Καπετάν Μιχάλη 34 προάστιο 
Χρυσοπηγής αρχή Ολύμπου, αριστε­
ρά στην Πλατεία απο Πατέλλες. Το 
ενα είναι ενοικιασμένο 17.000 δρχ. 
στο άλλο διαμένει ο ιδιοκτήτης εως 
της παραδόσεως. Εντός σχεδίου πό­
λεως. Σύνολο 155 τ.μ. και με προοπτι­
κή προσκυρώσεως 50 τ.μ. περίπου 
απ’ το Δήμο. Μεσίτες αποκλείονται.
Γίνονται 
222.195 
Π-303

σχετικές ευκολίες. Τηλ:

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
I ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑρΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ)

ΤΗΛ. 286.471 - 286.563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

' — Λ. Ακαδημίας παλιό σπίτι σε οικό­
πεδο 290τ.μ. πρόσοψη 14 μέτρα.
— Στην Θέρισσο 617τ.μ. και 510τ.μ. 

γωνιακό εντός σχεδίου.
— Στο Ατσαλένιο εντός σχεδίου 

250τ.μ. 450τ.μ. με σκελετό 150τ.μ. 
περίπου.
— Στις Πατέλλες 105τ.μ. ή 210τ.μ. 

διαμπερές.
— Στον Πόρο από 200τ.μ. και πάνω 

άρτια οικοδομήσιμα σε τιμή ευ­
καιρίας. χ
— Στα Καμίνια 110τ.μ. ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 600τ.μ. με πα­

λιά οικιά ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 125τ.μ. ευ­

καιρία.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 40τ.μ. και 60τ.μ. 

στο Καμαράκι.
— 112τ.μ., 75τ.μ. και 50τ.μ. στο Μα­

σταμπά.
— 40τ.μ. και 44τ.μ. στον Πόρο.
— 107τ.μ. στην Ρομαντική Γωνιά.
— 130τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη, πολύ κα­

λή ευκαιρία.
— 100τ.μ. και 50τ.μ. στον Μασταμπά.
— 90τ.μ. ισόγειο γωνιακό στον Πό­

ρο. Ευκαιρία.
— 100τ.μ. στο Ατσαλένιο Λουξ.
— 70τ.μ. στο Μποδοσάκειο.
— Υπό κατασκευή στη Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως , λουξ κατασκευή.
— 85τ.μ. και 66τ.μ. στη θέρισσο (Γυ- 

μνάσια).
— 72τ.μ. στην Δρακοντοπούλου, 2ος 

όροφος.
— Καταστήματα κεντρικά. Λ. Καλο­

καιρινού 1866, Μονής Καρδιωτίσσης, 
Πάροδο Δημοκρατίας, Γεωργ. Πα- 
πανδρέου, Εθν. Αντιστάσεως, Κοκκί­
νη Χάνι, 25ης Αυγούστου, Κυδωνίας, 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ και Καρτερού.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στις πε­
ριοχές Γάζι, Γιόφυρο, Αγ. Ιωάννη Χω­
στό, Φοινικιά, Μαλάδες, Βαθυπέτρου, 
Μεσαμπελιές, Καλοψούζι, Φορτέτσα, 
Μαραθίτη, Αλικαρνασσό, Πατέλλες, 
Κορακοβούνι, μικρά και μεγάλα ανε­
ξάρτητα
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, εν­

τός και εκτός οικισμού κατάλληλα για 
επιχειρήσεις ή σπίτια.
— Κοκκίνη Χάνι, Γούρνες, Γούβες, 

Αννισαρά, Χερσόνησο, Κουτουλου- 
φάρι, Πισκοπιανό, Σταλίδα.
Για πιο σωστή ενημέρωση για την ε­

πένδυσή σας μια επίσκεψη στο γρα­
φείο μας.
Η πείρα μας είναι μια εγγύηση, χρή­

σιμη για τον κάθε πελάτη μας.
Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέλι) ενός 
στρέμματος στο χωριό Γάζι 250μ. από 
τον κεντρικό δρόμο. Τιμή λογική. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 242.545
- 258.761 ■ 254.179 
ίΠ248) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί Ρεθύ­
μνου 820 τ.μ. εντός σχεδίου 30μ. απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 0831/ 23.303
(Π279) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κόκκινο 
Πύργο, εκτάσεως 500τ.μ. εντός ojjtf- 
δίου, εφαπτόμενο στη θάλασσα και 
στη Λ. Τυμπακίου - Κόκκινου Πύργου. 
Οικοδομήσιμα 400τ.μ. σε δύο ορό­
φους, κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοι­
κίες. Τηλ. Αθηνών. 9837.942 · 9828.019
(Π270) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ταξί παλαιό. Πληρ. 
τηλ. 253.228
(Π260) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
και ξενοδοχείου στο κέντρο του Ηρα­
κλείου και το κτίριο μαζί. Τηλ. 285.278
(Π167) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα διαμε­
ρίσματα στην οδό ΝικολαΓδη απέναν­
τι από το Γυμνάσιο Θερίσσου: 1) 
τριάρι 85τμ. α’ όροφος 2) τριάρι 66τμ. 
β' όροφος. Τηλ. 222200 6-8.30μμ.
(Π-215) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127. Τιμή 500.000 
δρχ. Τηλ. 257.509
(Π277) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
Α75 καινούργιο με 3.000 χλμ. 600.000 
δρχ. φθηνότερο απ’ την τιμή αντιπρο­
σωπείας. Τηλ. 283.472
(Π235) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.Μ1
(Π840) 1-1<V

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.,
Τηλ. 227.751 
(Π275) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. από 
5μμ.-9μμ. 235.600
(Π229) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Λ. 62 Μαρτύρων 
περ. Γάζι 2200τ.μ. Τηλ. 260.609

1-5
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΤΗΛ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑ11). Μονοκατοικία 95 τ.μ. σε 
οικόπεδο 172 τ.μ. κοντά στη Μηχανι­
κή Καλλιέργεια αξία 10.000.000 δρχ. 
2). Μονοκατοικία παλαιό στην ΚΟΝ- 
ΔΥΛΑΚΗ σε οικόπεδο 162 τ.μ. συντε­
λεστής 1,5. Αξία 6.500.000 δρχ. 3.) 
Ισόγειο διαμέρισμα 56 τ.μ. στο Ατσα­
λένιο αξία 3.500.000 δρχ. 4) Διαμέρι­
σμα 56 τ.μ. στον α' όροφο και 56 τ.μ. 
στον β' όροφο δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσ- 
σαράς αξία 4.000.000 δρχ. έκαστο. 5). 
200 τ.μ. εκτός σχεδίου πίσω απο τη 
ΔΕΗ θερίσσου αξία 2.500.000 δρχ. 6) 
300 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό αξία 1.500.000 
δρχ. 7) 800 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχε­
δίου στα Κανάρια αξία 5.000.000 δρχ. 
8) 1200 τμ οικόπεδο δίπλα στα ΠΛΥΝ­
ΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΛΑ» με θέα απεριόριστη 
αξία 3.000.000 δρχ. 9) Μετόχι 3,5 
στρέμματα-αμπέλι και σπίτι μετά την 
Ακαδημία πρός Γούρνες πάνω στον 
κεντρικό δρόμο αξία 5.000.000 δρχ. 
10) 5 στρέμματα στον Αγγισαρά δί­
πλα στην «Χρυσή Αμμουδιά» με 33 μέ­
τρα πρόσοψη στην άσφαλτο με 4000 
δρχ. τ.μ. 11) 8 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία-δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ- 
θέση Αγ.Μαρίνα-με 140 μέτρα πρόσο­
ψη στο δρόμο πρός Λυγαριά. Αμφιθε­
ατρικό αξία 22.β00;000

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 286.471 - 286.563

(Π315) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια σε εξελισσόμενη περιο­
χή επί της Νέας Εθνικής οδού 
Ηρακλείου Ρεθύμνης έναντι ταβέρ­
νας Νικολούδη με νερό και φως. Τηλ.
243.566
(Π243) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 45τ.μ. στην 
Καινούργια Πόρτα, λόγω αναχωρή­
σεως. Τηλ. 258.778
(Π242) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
650τ.μ. στην περιοχή Γουρνών, εντός 
οικισμού με άμεση δυνατότητα οικο­
δόμησης. Πληρ. κ. Κοσμά. Τηλ. 
228.375 και ώρες 6-10μμ.
(Π246) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι τετρα­
γωνισμένο, ανατολικό, 300τ.μ. περί­
που. Τηλ. 255.381
(Π311) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι τριών στρεμμάτων, 
300μ πριν τον οικισμό.Φοινικιά με δυ­
νατότητα άρδευσης, ηλεκτροδότη- 
σης και τοποθέτησης τηλεφώνου σε 
περίπτωση αλλαγής χρήσης. Πληρ. 
τηλ. 222.699 · 281.545 κ. Σωχωράκη.

(Π272) 1-6

ΠΟΥΛΩ οικόπεδο 300τ.μ. πριν τις ερ­
γατικές οικίες στο ύψωμα περιοχή 
Γάζι. Και οικόπεδα από 250τ.μ. και 
άνω στην Λ. Ηρακλείου Μοιρών. Γω­
νιακά ανεξάρτητα, κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 222.540 ·
821.534 
(Π261) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός της πόλεως Ηρακλείου 120τ.μ. 
καθαρό επί οικοπέδου 190τ.μ. και με 
υπόγειο 50τ.μ. Τιμή 15.000.000 δρχ. (ι­
σόγειο και υπόγειο). Επάνω απ’ το ι­
σόγειο υπάρχουν 2 όροφοι ημιτελείς. 
Συζητείται και για όλο το ακίνητο. 
Τηλ. 239.393 - 231.519 από 10π.μ.-2μμ. 
και 5μμ. - ΙΟμμ.
(Π 157) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλίδα στη 
θέση κατασκηνώσεις Ζωγραφάκη 
500μ. ή δίδεται με αντιπαροχή ή αν­
ταλλάσσεται με μονοκατοικία στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 260.196 ■ 259.486
(Π239) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλια 
με σίγουρη πελατεία σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τιμή 1.500.000 δρχ. Τηλ. 260.644 
από 7.30π.μ.-8.30π.μ. και 10-12
(βράδυ). 
(Π256) 1-5

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΤΗΛ. 255969
Π-302

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
(Π313) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Ντόμπερ- 
μαν εξωτερικού σε χαμηλή τιμή. 
Τηλ. 258059.
(Π-304) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αγροτεμάχιο 12 
στρεμμάτων περίπου με 300 
ελαιόδεντρα στην τοποθεσία 
«ΜΠΑΛΙ». Επίσης οικόπεδα 
οικοδομήσιμα. Τηλ. 0834/ 
22.715 - 51.261 και 228.107 ■
235.012
(Π304) 1-4

21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Αρμόνιο συνθεσάιζερ 
καινούργιο YAMAHA PCS 500 με δί­
σκους εκμάθησης. Τιμή 60.000 δρχ. 
ΤΡΕΙΛΟΡ για επιβατικό καινούργιο με 
κοτσαδόρο. Τιμή 40.000 δρχ. Πληρ. κ. 
Γιώργο. Τηλ. 232.731 από 4μμ. ■ 7μμ.
(Π267) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στο
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/
41.228
(Π314) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. επάνω 
στο δρόμο της Λυγαριάς πανοραμικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.538
(Π300) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία πρώτου ορόφου γω­
νιακή στον Πόρο Φλωρίνης 7. Χωρίς 
κοινόχρηστα και με δύκτΛ> αποχετεύ- 
σεως. Τηλ. 227.426 ■ 227.650

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίριο 3όροφο, στο ισόβιο 
λειτουργεί επιχείρηση φούρνου, πω­
λείται μαζί με την επιχείρηση σε του­
ριστική περιοχή. Τηλ. 243.538

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τά 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 1 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίι 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-.

(Π305) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περιοχή Ανά­
ληψης (άκρη Ντόπια) απέναντι από 
την εκκλησία. Τηλ. 01/ 923.2319,0296/ 
33.749 από 6-10μμ.
(Π306) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωματίων 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 281.881 από 
9-12 μεσημέρι.
(Π307) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΧΤ400 (ψευ- 
δοεντούρο), αμορτισέρ Palo!!, λάστι­
χα Μέτζελερ. Δεκτός έλεγχος. Τιμή
270.000. Τηλ. 741.152 
(Π308) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες Ζαχαροπλα­
στείου σε πολύ χαμηλή τιμή. Τηλ.
258.722 
(Π309) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός Καφε- 
τέριας και εστιατορίου καινούργιος. 
Τηλ. 0894/ 22.468, 0894/ 22.604 Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
(Π310) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CB 200 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 170.000. Τηλ.
751.195 ■ 221.777
(Π280) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 400τ.μ. 
στην Αγ. Αικατερίνη. Τιμή 10.000 δρχ. 
το τ.μ. β) Οικόπεδο 269τ.μ. στον κινη­
ματογράφο ΚΡΟΝΟ. Τιμή 10.000.000 
δρχ. Τηλ. 221.475 από 3μμ. ■ 8μμ.
(Π276) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 - 65τ.μ. σε 
πολυκατοικία πανταχόθεν ελεύθερο, 
Βάρναλη 2, β' όροφος. Τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ.
(Π312) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN από ιδιώτη 
μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
282.578 
(Π273) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κερδοφόρος επιχείρηση 
καταπληκτικής ευκαιρίας για επαγ- 
γελματνΰ. Δεκτή κάθε παρακολούθη­
ση. Πωλείται με ή χωρίς το 
εμπόρευμα. Καρτερού 15 Ψαράδικα. 
Τηλ, 288.017 κ. Αντώνη.
(Π 285)

(Π301) 1-10
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιντεοκάμερα HITACHI 
VM 200Ε με όλα τα αξεσουάρ. Τηλ.
282.094 ώρες καταστημάτων.

Τηλ. 0832/ 91.157 
(Π302)

(Π 1721 1-10

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χόντα BOLDOR μπλέ, κα­
λής καταστάσεως, καινούργια λάστι­
χα, εξάτμιση MARVING. Τιμή 580.000. 
Ευκολίες δεκτές. Γίνεται ανταλλαγή 
με σκάφος ή αγροτικό. Τηλ. 0897/ 
22.020 κ. Πετρόπουλος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
Σούπερ Μάρκετ και ράφια τοίχου - ζυ­
γαριά κ.λ.π. και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρα­
τήριο άρτου. Τηλ. 258.738
(Π232) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 850 θέματα 
και επίπλωση δρχ. 1.500.000. Τηλ.

(Π300) 1-6
229.378
(Π231) 1-6

ΙΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 1300 μοντ. ’87 
δρχ. 900.000. Πληρ. τηλ. 761.555 ώρα 
4-6 κ. Νάκος.
(Π181) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET στην πε­
ριοχή Γουρνών (πριν την Αμερικανι­
κή Βάση). Πληρ. τηλ. 761.087 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσουάρ ή αν­
ταλλακτικά μοτοσυκλετών σε κεντρι­
κό μέρος με εξασφαλισμένη 
πελατεία, λόγω αναχωρήσεως. Τιμή 
έκπληξη. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 238.176 - 289.697 
(Π293) 1-3

09.00-21.00 
(Π301) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA CO­
ROLLA σε καλή τιμή. Τηλ. 256.791

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

(Π245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα-καφετέρια στα ' 
Μάλια. Πληρ. τηλ. 0897-31945 κάθε η­
μέρα. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί αλουμινοκατασκευ- 
ές - σιδηροκατασκευές πλήρως εξο­
πλισμένο οδός Δομαλάκη 43 Αγ. 
Μαρίνα. Τιμή ευκαιρίας. 1.500.000 
δρχ. Τηλ. 258.767

(Π-115) 1-15
(Π291) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 μετοχές Μι- 
νωικών Γραμμών. Τηλ. 
283.279 πρωί και 283.568 α-
πόγευμα. 
(Π284) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIATX19 BERTONE SPOR 
δίπορτο, 2θέσιο, κόκκινο, EXTRA ζαν- 
τολάστιχα κλειδαριές ασφαλείας, η­
λεκτρικά παράθυρα, τενόροι 
εξάτμιση ANSA STEREO CLARIO αρί- 
στης καταστάσεως. Ευκολίες λίγες 
δεκτές ή ανταλλαγή με αγροτικό. Τι­
μή 1.500.000 ευκαιρία. Τηλ. 0897/ 
22.020 κ. Πετρόπουλο.
(Π299) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας PONY 
μοντ. 79. Τιμή 250.000 Τηλ. 260.866
(Π207) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW Σκαραβαίος. Τιμή 
200.000 μόνο μετρητοίς. Πληρ. 
από 6-9μ)1 Τηλ. 237.884
(Π247) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι. Τηλ. 251.260 
κ. Παπαδάκη.
(Π298) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα (ελαιώνας) 3,5 
στρέμματα περίπου στις Μαλάδες. 
"Πληρ. τηλ. 223.972 Κέντρο Ζερβού κ. 
Μιχαλόπουλο από 5-8μμ.
(Π297) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κινητήρας με Σασμάν 
LANCER MITSUBISHI 1200cc σε άρι- 
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 287.47W
(Π296) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ «φεράρι» 45 ίπ­
πους αμπελουργικό, δεντροκομικό.
Τηλ. 235.516 
(Π286) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2450τ.μ. στη 
θέση Κορακοβούνι (νοτιοδυτικά Χρυ- 
σοβαλάντου προς το παρόν χωρίς νε­
ρό και ρεύμα) με πανοραμική θέα. 
Τιμή 1200δρχ. το τ.μ. και οικοδομική 
άδεια αν ζητηθεί. Τηλ. 252.318
(Π244)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδα στην περ. 
Τσαλικάκι Αγ. Μαρίνα β) αυτοκίνητο 
AUSTIN MORRIS σε τιμή ευκαιρίας 
και σε καλή κατάσταση. Τηλ. 230.517 
από 9-1.30μμ. και 5.30-8μμ 
(Π295)

1-4

(Z776) 1-3
1-6 (Z713) 1-6

1-2

(Z777) 1-6 1-4

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το εστιατόριο 
ψησταριά το ΠΙΚΑΝΤΙΚΟ. Θερίσσου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές στον Πόρο. Τηλ.
■761.444
(Ε200)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 50τ.μ. 
στον Μασταμπά. Τιμή 28.000 δρχ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: πεπειραμένοι βοηθοί 
σερβιτόροι για Ταβέρνα στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423 μετά τις 
4μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) κοπέλα πεπειραμένη 
άνω των 20 ετών και β) μοδίστρα υψη­
λής ραπτικής για εργασία στο σπίτι 
για το κατάστημα ΜΠΕΤΤΙΝΑ Πλ. 
Κορνάρου 35. Πληρ. εντός.

15. Τηλ. 259.151 
(Ζ761)

Τηλ. 225.523 
(Ε177)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110τ.μ. με 
φως, νερό, και ακάλυπτο χώρο στη 
θέση Πατριάρχου Μελετίου Μεταξά- 
κη (Δειλινά). Τηλ. 287.158 - 250.145 
από 9π.μ.-2μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός απόφοιτος Β' ή Γ’ 
Λυκείου ηλικίας 16-20 χρόνων για να 
εργαστεί στο κυλικείο του κιν/φου 
ΠΑΛΛΑΣ ως βοηθός από 4η Αυγού- 
στου ■ 15 Σεπτεμβρίου. Πληρ. εντός 
του κιν/φου τις βραδινές ώρες.

1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε- 
νόξ τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή κυρίες για να 
εργασθούν σε πολυτελή Ταβέρνα - 
Μπαρ. Μισθός πολύ καλός. Πληρ. κ. 
Γιώργο από 4-6. Τηλ. 761.064

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι ξε- 
νοδ. ΜΕΝΤΙΤΕΡΑΝΙΑ. Πληρ.’εντός ή 
στο τηλ. 224.447

(E201) 1-6

(Ζ771) 1-4 (Ζ728) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περ. 
Ξεροποτάμου. Τηλ. 251.969

221.727
(Π290) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Γραφείο Ενοικιάσεως μοτο- 
συκλετών με άδεια οδηγήσε- 
ως αυτοκινήτου ■ μοτοσυ- 
κλέτας και με γνώσεις Αγγλι­
κών. Πληρ. Δημοκρατίας 24.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε εστιατόριο 
στου Κοκκίνη. Τηλ. 761.521

(Ε202) 1-6

(Ζ727) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών, με δί­
πλωμα μηχανής για μεταφορά φαρ­
μάκων. Τηλ. 289.540 από 8π.μ.·11π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων κου­
ζίνα, χωλ, λουτρό και με δικό της τη­
λέφωνο περ. 3 ΠΕΥΚΑ. Τηλ. 236.504

Εάν θέλετε να συνδιάσετε τις 
διακοπές σας, την άνεσή σας 
με τις καλές τιμές. Επιπλωμέ­
να διαμερίσματα «ΜΑΡΙΠΑΝ- 
ΝΑ» Γούβες, πολυτελούς 
κατασκευής. Πισίνα, Μπαρ, 
Ταβέρνα. Τηλ. 0897/ 41.370 -

(Ζ726) 1-10

(Ε203) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Θεοφάνους 2 Μασταμπάς. Τηλ.

41.371
(Δ611) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 23τ.μ. επί της Λ.
Καλοκαιρινού. Τηλ. 255.177

Τηλ. 234.053 
(Ζ772) 1-6

(Π289) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αγγλίδα για εργασία στη 
Λάρισα. Τηλεφωνείστε μετά τις

257.172 
(Ε204) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα Ζαχαροπλαστείου. Τηλ.
253.469
(Π288) 1-6

Από τη Βιομηχανία Ηλιοθέρμων «ΚΥ­
ΠΡΟΣ» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) τεχνίτες 
για κατεργασία λαμαρίνας και ένας 
(1) ηλεκτροσυγκολλητής. Τηλ.

10/8/88 στο τηλ. 041/ 239.548 
(Ζ737) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήρες οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και
Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 7 στρεμ. περιο­
χή Παληανής, επίνεμο, καταβόρεινο, 
σώπατο κατάλληλο και για θερμοκή­
πια. Εξυπηρετεί Βενεράτο, Αγ. Βαρ­
βάρα, Αυγενική, έχει νερό και δρόμο. 
Τηλ. 231018 οικία.
^Π-217) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. με μικρή 
παλαιό οικία, πάνω στον κεντρικό 
δρόμο Αγ. Μαρίνας (Τσαλικάκι), με 
τρεις προσόψεις, φως, νερό και αστι­
κή συγκοινωνία. Πληρ. τηλ. 287.797 - 
285.826 - 250.716 - 288.764
(Π208) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Γυναι- 
κείων Ρούχων, επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 19Β λόγω απασχο- 
λήσεως σε άλλες δραστη­
ριότητες.
Ο χώρος είναι κατάλληλος 

για οποιαδήποτε επαγγελμα­
τική χρήση και αποτελείται 
από ισόγειο 40τ.μ., πατάρι 
20τ.μ. και βοηθητικό χώρο υ­
πόγειο 40τ.μ.
Προσοχή. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις στα τηλ.
260.581 - 281.661
(Π274) 1-6

221.274 
(Ζ773) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί ως 
πωλήτρια στακατάστημα Χουρδάκη. 
Καλοκαιρινού 30. Τηλ. 280.776
(Ζ774) 1-3

Η επιχείρηση Αλέκος Παπαδάκης 
Α.Ε. Ξενοδοχειακοί Εξοπλισμοί ΖΗ­
ΤΕΙ νέους’ χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις, με δίπλωμα αυτοκινήτου, 
να εργασθούν στο κατάστημα ως πω- 
λητές και βοηθοί αποθήκης. Πληρ. 
στο τηλ. 287.937 από 2-4μμ.
(Ζ769) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ηλικίας μέχρι 30 ε­
τών για διανομή τροφίμων. Τηλ. 
239.396 ώρες καταστημάτων.
(Ζ739) 1-4

Ο Ελαιουργικός Συν/σμός Φορτέτσας 
ΖΗΤΑ υπάλληλο με γνώσεις λογιστι­
κών από 25-35 χρονών για μόνιμη α­
πασχόληση. Τηλ. 233.594 από 8π.μ.-12
μεσημέρι. 
(Ζ752) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξεν/κή επιχείρηση. 1) 
Βοηθός λογιστού. 2) Υπάλληλος υπο­
δοχής. 3) Σερβιτόρος ή βοηθός. Τηλ.
0897/ 31.587 · 31.984
(Ζ753) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809.
(Ζ-778) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέ­
ρισμα 70-100 τμ. για 12 μήνες στις 
περιοχές Κουτουλουφάρι, Πισκο- 
πιανό, Χερσόνησος. Τηλ. 
0897/41103 κος Λουκόπουλος.
(Ζ-779) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για Ταβέρνα.
Τηλ. 236.017 
(Ζ775) 1-4

ΡΕΣΤΩΡΑΝ στο Λιμ. Χερσονήσου ΖΗ­
ΤΑ μπουφετζού. Τηλ. 0897/ 22.745 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στην οδό Ευαγγελιστρίας 42 και απέ­
χει ΙΟμ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύρων στη 
στάση Λυρατζάκη. Πληρ. 256.426

20.00-24.00 
(Ζ742)

(Ε160) 1-10

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σεμνή κοπέλα άνω των 20 
ετών σε μαγαζί με ηλεκτρονικά παι­
χνίδια. Πληρ. στα τηλ. 233.975 ■ 
234.118 καθημερινά. Χρυσοστόμου 
62-64 (κάθοδος Αγ. κων/νου). Προσω­
πική γνωριμία απαραίτητη, τις απο­
γευματινές εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Πόρο. Πληροφορίες στο τηλ. 260.027 
από 8-1 και από 6-9
(Ε198) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι Β' ό­
ροφος οδός Εκάβης (πλησίον 9ου Γυ­
μνασίου). Τηλ. 231.553
(Ε199) 1-3

(Ζ711) 1-7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ 

Έρευνες, παρακολΛιθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην περιοχή 
Αγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ. 236.981
(Ε172) 1-6

(Δ604) 1-26

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 250835
Ε-209 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 1 ή 2 
άτομα δίπλα στο εργατικό Κέντρο, 
που μόλις αποπερατώθηκε. Τηλ:
281920
Ε-208 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα με
κεντρική θέρμανση.
287401-821056
Ε-207

Τηλ:

1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: μαγαζί 90τ.μ. στη Λ. 
Κνωσού 180 με πατάρι 45τ.μ. (απέναν­
τι από το Παγκρήτιο. Επίσης διαμέρι­
σμα 90τ.μ. Τηλ. 0891/ 41.233

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Ε176) 1-5
ΧΗΜΕΙΑ για υποψηφίους 1ης και 2ης 
Δέσμης. Τηλ. 255.702
(Μ930) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων 2ος όροφος στη Λ. Δημοκρατίας 
55, έναντι Εργατικού Κέντρου. Πληρ.
εντός. 
(Ε169) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Επίσης προετοι­
μάζει υποψήφιους Α' και Δ' Δέσμης.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι από 
Γραφείο Ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων με καλά Αγγλικά και ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγή- 
σεως. Τηλ. 225.257

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση είδη δώ­
ρων στο κέντρο του Ηρακλείου 90 πε­
ρίπου τ.μ. κατάστημα. Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ: 221536

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη Καινούργια 
πόρτα, κατάλληλο για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 0894/ 31.157

Τηλ. 233.828 
(Μ929) 1-10

Ε-206 1-6

(Ε175) 1-6

(Ζ755) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπει­
ραμένη να αναλάβει κεντρικό 
κομμωτήριο με ικανοποιητικά 
ποσοστά ή και να το αγοράσει 
ακόμα. Παρακαλώ μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 281.661

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση σουβλατ- 
ζίδικου στη στάση Κορώνη. Πλήρως 
εξοπλισμένη και με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Πληροφ. τηλ: 
260445-256302.
Ε-205 · 1-6·|

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 85 τ.μ. με 
χρήση ακάλυπτου 60 τ.μ. στο κέντρο 
του Ηρακλείου (Ντερμιτζίδικα). Πλη­
ροφ. τηλ. 251.995

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600τ.μ. ολό­
κληρη ή η μισή στη διασταύρωση Λ. 
62 Μαρτύρων και δρόμο προς Κολυμ­
βητήριο. Τηλ. 259.222 - 250.750

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ Φιλολογίας 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσ/νίκης με μεταπτυχιακές σπουδές 
και διδακτική πείρα, παραδίδει υπεύ­
θυνα ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ.

(Ε186) 1-6

281.450
(Μ939) 1-7

(Ζ 1-6

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΖΗΤΕΙ

να προσλάβει υπάλληλο για 
μόνιμη εργασία (αλλοδαποί α­
ποκλείονται).
Απαραίτητα προσόντα: Πολύ 
καλή γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας και πολύ καλή γνώ­
ση ξενόγλωσσης γραφομηχα­
νής. Γνώσεις δεύτερης 
γλώσσας (Γαλλικά ή Γ ερμανι­
κά) θα ληφθούν υπ’ όψιν. 
Πληρ. Επιμενίδου 410-12, και 
6-8μμ. τηλ. 225.315

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (STUDIO) πολυτελούς κατασκευ­
ής στο κέντρο του Ηρακλείου για 
μικρή χρονική διάρκεια. Πληρ. τηλ: 
251.995

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, ισόγειο, με βοηθητικούς χώ­
ρους διαμπερές περιοχή Φορτέτσας.
Τηλ. 236.481 
(Ε190) 1-4

(Ζ757) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ για ε- 
νοικίαση απ’ την CONTROL 
SECURITY τεσσάρων (4) έως 
έξι (6) δωματίων σε όροφο.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
Προσφορές σε όλα μας τα είδη. 
Τρέξτε. Προλάβετε. ΣΟΥΠΕΡ 
ΜΑΡΚΕΤ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ι­
ΚΑΡΟΥ 156. Τηλ. 227860.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδίδει Μα­
θηματικά · Φυσική - Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμή. 
Γυμνάσιο 800 δρχ, Λύκειο 1000 δρχ.
Τηλ. 259.635 
(Μ948) 1-2

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. Πληρ. 
τηλ. 220.737

Τηλ. 220.072 
(Ε189) 1-2

(Ζ744) 1-4

Το Ξενοδοχείο CRETA SUN 
στις Γούβες ΖΗΤΑ :

1) Βοηθό αποθήκης (με δί­
πλωμα οδήγησης).

2) Ταμπλίστας (με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών). 
Πληρ. από 08.00-14.00 κ. Κυ- 
ριακάκη$0897/ 41.103
(Ζ758) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως Αυτοκινήτων Αγγλικά ή 
Γερμανικά και δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Πληρ. τηλ. 251.025
(Ζ768) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την γραμμα­
τεία κεντρικού φροντιστηρίου οδός 
Ταγματάρχου Τζουλάκη 14. Τηλ. 
283.253 πρωινές ώρες.
(Ζ767) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για κουζίνα και 
σερβιτόροι για μόνιμη απασχόληση 
σε καφετέρια. Τηλ. 223.957 Πλ. Ελευ­
θερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ).
(Ζ766) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζευγάρι για να εργασθεί 
βραδινές ώρες σε κινηματογραφικές 
επιχειρήσεις. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση να διαθέτει αυτοκίνητο. Τηλ. 
227.183 από 9.30π.μ. - 11.30μμ.
(Ζ743) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το 
SNACK BAR «ΑΚΤΑΙΟΝ». Τηλ.
224.736 
(Ζ741) 1-4

Το ξενοδοχείο ALEXANDER BEACH 
στα Μάλια ΖΗΤΑ έμπειρο συντηρητή 
ηλεκτρολόγο. Τηλ. 089W 31.568 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα δύο δωματίων για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στη περιοχή 
Παλαιός Ακαδημίας. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ.
221.727 
(Ε187) 1-10

31.038
(Ζ733) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία πεπειραμένη για τη 
φύλαξη μωρού. Απασχόληση πρωι-
νές ώρες. Τηλ. 
11π.μ.-3μμ.
(Ζ762)

280.539 από

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ισόγειο 
διαμέρισμα 160τ.μ. με 6 κύρια δωμά­
τια και άνετους βοηθητικούς χώρους, 
με κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο. 
Θέμου Κορνάρου 8 (περιοχή-Γέρμα- 
νού εργοστάσιο). Τηλ. 232.220 6-9μμ.
(Ε192) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για το κατά­
στημα U BOAT Αβέρωφ και Ζωγρά­
φου 16. Πληρ. εντός.
(Ζ751) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για κο­
πέλα περιοχή Κριτζά Μονής Πρεβέ- 
λης 146. Τηλ. 234.650 μετά τις 5μμ.
(Ε191) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να εργασθεί σε συ­
νεργείο επισκευής τρακαρισμένων 
αυτοκινήτων. Τηλ. 234.276
(Ζ732) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία μακώ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι λουξ 
ευρισκόμενο στην οδό 3ης Σεπτεμ­
βρίου 114 δίπλα στην πανσιόν ΑΘΗ­
ΝΑ. περιοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ.
251.182 
(Ε195) 1-4

232.028 
(Ζ735) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με πείρα για φύλα­
ξη 2 μικρών παιδιών, θ’ απασχολείται 
ώρες καταστημάτων. Πληρ. από 
7μμ-9μμ. Τηλ. 237.973

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα (Α.Α) εις θέση «Βαγιά» 
Ξηροποτάμου-Αμμουδάρα. Τηλ.
287727.
(Ε-150) 1-8

(Ζ760) 1-4

Από Εμπορική Επιχείρηση

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπεύθυνος Λογιστηρίου.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι ανωτάτης Σχο­
λής, να έχουν τουλάχιστον 3 χρόνια εμπειρία σαν λογιστές 
σε οργανωμένη επιχείρηση.

Να έχουν ευχάριστη αλλά και δυναμική προσωπικότητα με 
διοικητικά προσόντα και να διακρίνονται για ακεραιότητα χα­
ρακτήρα και εργατικότητα.

Οι ενδιαφερόμενοι που μπορεί να είναι γυναίκίίή άνδρβς, 
όχι μεγαλύτεροεαπό 35 ετών, παρακαλούνται να επισκευτούν 
την επιχείρηση

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπορία Σιδήρων χαλύβων και λοιπών μετάλλων 

Οδός Μ. Μεταξάκη 18-22 ΔΕΙΛΙΝΑ
Τηλ. 251477 - 251390

«ώρες λειτουργίας 8-4 μ.μ. Δευτέραέως Παρασκευή.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω:

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
VIDEO · ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 
(Εντός στοάς «Χρυσό Ψαλίδι»).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με τον αέ­
ρα του μεταξύ Δαιδάλου και Δικαιο­
σύνης. Τηλ. 289.145 ■ 280.738
(Ε188) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Γυό- 
φυρο 150τ.μ. νεόκτιστο, κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Πληρ. τηλ. 254.326 
(Ε180) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με ι­
σόγειο και πατάρι στην οδό Χρυσο­
στόμου. Τηλ. 238.176 - 289.697
(Ε196) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ προς20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής 
Οδού περ. Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνητο 
διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Τηλ. 258.708 ■ 761.017 ·
761.522 
(Ε157) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα και­
νούργια στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 
288.811 από 8π.μ.-4μμ.
<Ε174) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένος χώ­
ρος 1800τ.μ. για κάθε χρήση επί της 
οδού Μάχης Κρήτης 120. Πληρ. τηλ. 
254.624 κ. Κορνιλάκη ή οδός Μ. Κρή­
της 120 κ. Μανούσακα.
(Ε173) 1-5

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙστη 
Χανιώπορτα επιπλωμένες. Δεκτοί σο­
βαροί άνθρωποι και ζευγάρια. Φοιτη­
τές αποκλείονται. Οδός Τυρταίου 22. 
ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.987 Κων/νος
Χατζάκης. 
(Ε178) 1-5

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμτ6μμ. 
και 9μμ-12

Νέος 30 ετών εμφανίσημος ιδιωτικός 
υπάλληλος με ενδιαφέροντα, λογοτε­
χνία, μουσική, ενόργανη γυμναστική 
ΖΗΤΕΙ κόρη ελεύθερη από 16-24 ετών 
αναλόγων προσόντων ηθικών και ορ­
θοδόξων χριστιανικών αρχών με σκο­
πό το γάμο. Απαντήσατε ταχ .υδρο- 
μικώς στη διεύθυνση: ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ - Δίκτης 1 Ηράκλειο

(Δ609) 1-15
Κρήτης. 
(Ζ749) 1-15

ΦΟΡΗ1Ή 
ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ 

SUZUKI
, ΜΙΚΡΗ ΣΕ ΟΓΚΟ 

ΜΕΓΑΛΗ ΣΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

a
7 Σχ δυο τύπους: 8Ε 800 Α (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Μ/Μ 410 * 220 * 405), 

SE 600 Α (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Μ/Μ 410 χ 220 * 376)

SUZUKI
SEQOOA ιιιιιι

Η ηλεκτρογεννήτρια SUZUKI είναι ένα., οφπτό μικρό εργοοτ^- 
*«σιο παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος!

Δίνει το ρεύμα που χρειάζεται οτο εξοχικό, οτ^ροχόοπιτο, οτο
σκάφος, στο Kj^pa...
Είναι κομψή, μικρή σε όγκο, ελαφριά (ζυγίζει μόνο 18,5 κιλά), 
τελείως αθόρυβη, πανεύκολη στη χρήση Της, γερή (με μεταλλι-

κό περίβλημα) xgi πολύ οικονομική (ατην τιμή και στην κατανά - 
λωση). Τέλος, είναι SUZUKI, από την ΝΙΚ. Κ^ΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.,

που σημαίνει προηγμένη τεχνολογία και αξιοπιστία.

ΠΡΟΗΓΕΙΤαΓ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ^ΙΚΑ

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης

Ε. ΔΙΆΚΙΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 - Τηλ. 234.053 ■ 235.744 ■ 237.712
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Σνα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

103ο
ΖΟΦΡ: Το υπερβολικόν σας ενδια­
φέρον κύριε επίτροπε διά τον στρα­
τηγόν Λ. σας κάμνει να παραφέρε-

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας παρακαλώ και 
θα επιμείνω εις τούτο κύριε μάρτυς 
να μου απαντήσετε αν ελάβατε αμέ­
σως γνώσιν του εγγράφου του στρα­
τηγού Λ. διά του οποίου σας υπεδεί-σθε και να προβαίνετε εις χαρακτη- , ~

ρισμούς το ολιγώτερον ανοικείους δι’ KWe T°V Klv6W0V ΕΚ τηζ ^πιστοσυ- 

ένα αξιωματικόν όπως σεις.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας είπα και άλλοτε 
απαντών εις τον υπαινιγμόν σας αυ-χ 
τόν κύριε μάρτυς, ότι εγώ δεν ενδια- 
φέρομαι διά τίποτε άλλο παρά διά 
την αλήθειαν και μόνον και διά την 
δικαιοσύνην. Σεις αντιθέτως δεν υ­
ποβλέπετε παρά εις την σκοπιμότη­
τα και μόνον και ταύτην θέλετε να 
εξυπηρετήσετε. Αν εχαρακτήρισα 
κηφήνας το περιβάλλον σας εις το 
επιτελείον, τούτο έπραξα διότι είμαι 
βέβαιος ότι το έγγραφον του στρα­
τηγού Λ. δεν σας το ανεκοίνωσαν. 
ΖΟΦΡ: Και αν δεν μου το ανεκοίνω­
σαν κύριε επίτροπε την ευθύνην την 
φέρω εγώ και μόνον. Σεις ο ίδιος αν- 
τελήφθητε ότι πρόκειται περί λεπτο- 
τάτου ζητήματος, το οποίον δεν 
έπρεπε ούτε καν να τον ανακινήσετε. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ο κατηγορούμενος 
κύριε μάρτυς παλαίει μέσα εις ένα 
κυκεώνα γεγονότων, των οποίων δεν 
είναι υπεύθυνος. Ο ίδιος δεν θέλει νά 
υπεραμυνθή της αθωότητός του. Η­
μείς ως δικασταί είμεθα υποχρεωμέ­
νος να μη αφήσωμεν απροστάτευτον 
την εν ονόματί του πληττομένην δι­
καιοσύνην. Διά τον λόγον αυτόν λε- 
πτολογούμεν κάθε εμφανιζομένην 
περίπτωσιν.

ΖΟΦΡ: Δεν εφαντάζομαι κύριε επί­
τροπε να υπέστησαν οι άλλοι μάρ­
τυρες τα όσα υπέστην εγώ επί δύο 
ώρας εδώ καθηλωμένος και η εξέτα- 
σίς των θα ήτο εντελώς τυπική προς 
πιστοποίησιν της καϊαθέσεως των 
γενομένης ενώπιον του ενεργήσαντος 
την προανάκρισιν. Αυτό το τρομερόν 
μαρτύριαν εγώ μόνον το υφίσταμαι. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Κάμνετε λάθος κύριε 
μάρτυς. Η ιδία εξονυχιστική εξέτα- 
σις εγένετο και των άλλων μαρτύ­
ρων. Σεις όμως πρέπει να μας 
υποστήτε περισσότερον διότι είσθε 
και ο ^ερισσότερον βαρύνων διά της 
καταθέσεώς σας ενώπιον του ενερ­
γήσαντος την προανάκρισιν. Εντεύ­
θεν εξάγεται διατί μετά τόσης 
επιμονής σας εξετάζομεν. Η γνώμη 
σας θα επηρεάση πολύ εις την κρί- 
σιν μας διά την θέσιν του κατηγο­
ρουμένου.
ΖΟΦΡ: Και ενώ ταύτα λέγετε κύριε 
επίτροπε συγχρόνως μου απευθύνε­
τε την μομφήν ότι προΐσταμαι κηφή­
νων. Πώς τώρα συνδυάζετε το ένα με 
το άλλο μου κάμνει κατάπληξιν. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Το αν είναι κηφήνες 
ή όχι κύριε μάρτυς θα το διαπιστώ­
σετε συντόμως σεις ο ίδιος αν δεν το 
διεπιστώσατε ήδη. Μετά τα όσα η- 
κούσατε ενταύθα ασφαλώς θα λάβη- 
τε τα μέτρα σας διά την πλήρη 
εκκαθάρισιν της κλίκας αυτής.
ΖΟΦΡ: Και πάλιν προβαίνετε εις βα- 
ρυτάτους χαρακτηρισμούς κύριε ε­
πίτροπε. Αφήσατε τέλος πάντων το 
τροπάριον αυτό και προχωρήσατε 
εις την εξέτασιν της καθ’ αυτό υπο- 
θέσεως.

νης την οποίαν είχατε εις την σύζυ­
γον του υπασπιστού σας.
ΖΟΦΡ: Δεν δύναμαι να σας απαντή­
σω κύριε επίτροπε και σας παρακα­
λώ να μη επιμείνετε εις την ερώτησίν 
σας αυτήν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Τίποτε δεν σας εμπο­
δίζει κύριε μάρτυς να προβήτε εις την 
απάντησιν αυτήν. Ούτε πρόκειται 
άλλως τε να γνωσθή τίποτε από ότι 
θα λεχθή ενταύθα. Αν θέλετε μάλι­
στα δεν τα περιλαμβάνομεν ούτε εις 
τα πρακτικά.
ΖΟΦΡ: Αφού τόσον επιμένετε σας 
πληροφορώ ότι πράγματι έλαβον 
γνώσιν του εγγράφου του στρατηγού 
Λ. αμέσως, αλλά μετά τα γεγονότα 
που διετύπου. Τότε μόλις η υπηρεσία 
μου μου υπέμνησεν ότι υπήρχε τοιού- 
τον έγγραφον. Ήτο όμως πολύ αργά. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Βλέπετε λοιπόν κύριε 
μάρτυς ότι είχα δίκαιον να επιμένω 
ότι περιστοιχίζεσθε από ανθρώπους 
οι οποίοι δεν ξέρουν να κάμουν το 
καθήκον των;
ΖΟΦΡ: Απλήν αμέλειαν επέδειξαν 
κύριε επίτροπε και ουχί εκ προθέσε- 
ως ηθέλησαν να αποκρύψουν τόσω 
σημαντικόν έγγραφον. Εξ άλλου σεις 
ο ίδιος προηγουμένως είπατε ότι ε- 
φοβούντο μήπως με εκθέσουν διότι 
εγνώριζον την εύνοιάν μου έναντι της 
συζύγου του υπασπιστού μου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μετά την συμφοράν 
και την διατύπωσιν του κατηγορητη­
ρίου κατά του στρατηγού Λ. συνην- 
τήθητε με τούτον;
ΖΟΦΡ: Μάλιστα κύριε επίτροπε. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σεις βεβαίως προκα- 
λέσατε την συνάντησιν αυτήν!
ΖΟΦΡ: (πελιδνός και τρέμων σχε­
δόν). Δεν είναι ακριβές αυτό κύριε 
επίτροπε. Η συνενόησις με τον στρα­
τηγόν Λ. ήτο εντελώς τυχαία και ε­
γένετο όταν ο στρατηγός ως κατηγο­
ρούμενος πλέον εκλήθη να απολογη- 
θή ενώπιον του ενεργήσαντος την 
Τιροανάκρισιν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αν δεν απατώμαι, 
κύριε μάρτυς αυτός που ενήργησε 
την προανάκρισιν είχεν την έδραν 
του εις το επιτελείον και ασφαλώς θα 
είχε και ιδιαίτερον γραφείον. Ο στρα­
τηγός Λ. επομένως κληθείς ως κα­
τηγορούμενος δεν είχε κανένα λόγον 
να έλθη προς συνάντησιν σας και θα 
διηυθύνετο προς το εν λόγω γρα­
φείον.
ΖΟΦΡ: Επληροφορήθην κύριε επί­
τροπε ότι προσήλθεν ο στρατηγός Λ. 
και από λόγους αβρότητας ηθέλησα 
να τον χαιρετήσω. Είναι κατακριτέ- 
ον τούτο;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Τον εχαιρετήσατε 
πριν εισέλθη εις το γραφείον του ε­
νεργήσαντος την προανάκρισινή ό­
ταν είχε κάμει ήδη την απολογίαν 
του;
ΖΟΦΡ: Προτού απολογηθή κύριε ε­
πίτροπε. Με ειδοποίησεν ο υπασπι­
στής μου ότι ήλθεν ο στρατηγός Λ. 
και έσπευσα να τον δεχθώ εις το γρα-

φείον μου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας είπεν ο υπασπι­
στής σας ότι ο στρατηγός Λ. θέλει 
να σας ίδη;
ΖΟΦΡ: Οχι κύριε επίτροπε. Εγώ τον 
εκάλεσα από λόγους αβρότητας και 
διά να τον ενισχύσω εις την δοκιμα­
σίαν την οποίαν υφίστατο.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Την συζήτησιν την ο­
ποίαν εκάματε ημπορώ να την μά­
θω κύριε μάρτυς;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν συνεστήσατε εις 
τον κατηγορούμενον να αποδεχθή το 
κατηγορητήριον ως έχει και να κά- 
μη την απολογίαν την οποίαν έκαμε 
διότι ούτω μόνον ηδύνατο να εξυπη- 
ρετηθή η όλη εθνική υπόθεσις;
ΖΟΦΡ: (εν πλήρει ταραχή). Ποιος 
σας τα είπεν αυτά, κύριε επίτροπε; 
Πώς διενοήθητε έστω και διά μίαν 
στιγμήν ότι θα ηρχόμην εις συμβιβα­
σμούς με...
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Κανείς δεν μου είπε 
τίποτε κύριε μάρτυς. Η ταραχή σας 
πιστοποιεί τας υπονοίας μου. Είμαι 
βέβαιος ότι η απολογία του κατηγο­
ρουμένου εγένετο κατ^ έμπνευσιν 
σας και κατόπιν υποδείξεως ότι κιν­
δυνεύουν ύψιστα συμφέροντα της 
πατρίδος. Ήτο φυσικόν ο στρατηγός 
Λ., του οποίου η όλη στρατιωτική 
ζωή δεν είναι παρά ένα παράδειγμα 
αφοσιώσεως προς τα εθνικά ιδανικά 
να αποδεχθή τας απόψεις σας και να 
κάμη μίαν ακόμη θυσίαν υπέρ της 
πατρίδος.
ΖΟΦΡ: Εν πλήρει συγχύσει). Δεν 
φαντάζομαι να σας είπεν ο στρατη­
γός Λ. ότι τοιαύτην συζήτησιν εκά- 
μαμεν εις το γραφείον μου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν είπε τίποτε ο κα­
τηγορούμενος στρατηγέ Ζόφρ. Είμαι 
όμως βέβαιος ότι αυτή η συζήτησις 
έγινε. Η ταραχή σας άλλως τε το πι­
στοποιεί απολύτως.
ΖΟΦΡ: Αυτό που καταθέτω ενώπιον 
του δικαστηρίου το πιστεύω διότι εί­
ναι αποτέλεσμα προσεκτικής και εμ- 
βριθρούς μελέτης της όλης 
δικογραφίας.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντόνως). Περίερ­
γον! Αυτή η διαβόητος δικογραφία 
την οποίαν θεωρείτε ως ευαγγέλιον 
απρόσβλητον διά τας αλήθειας που 
περιέχει δεν περιλαμβάνει τίποτε 
σχετικόν με την αντεπίθεσιν. Παρα- 
ξενεύεσθε βέβαια διότι επανέρχομαι 
εις το ίδιον θέμα αλλά πώς το θέλε­
τε εγώ πιστεύω απολύτως ότι την 
Γαλλίαν την έσωσεν η αντεπίθεσις η 
γενομένη μετά την σύμπτυξιν του με­
τώπου θα κατεστρέφετο δε αντιθέ­
τως αν ο στρατηγός Λ. εφήρμοζε 
τυφλώς την διαταγήν σας περί εξορ- 
μήσεως.
ΖΟΦΡ: Ημπορείτε να έχητε την γνώ­
μην σας και εγώ την ιδικήν μου. Πέ­
ραν αυτού είσθε υποχρεωμένος να 
δικάσητε την υπόθεσιν συμφώνως 
προς το κατηγορητήριον. Συνεχίζ

ΣΥΝΤΑΗΗ 30.000 δρχ. 
το μήνα 0α παίρνουν απο 1 
Ιανουάριου 1989, όσοι α- 
νρότπς ηλικίας 60-70 ετών 
θελήσουν να βγουν στη 
σύνταξη.

Αν ακολουθήσει και η α­
γρότισσα, η σύνταξη θα προ­
σαυξάνεται κατά 10.000 δρχ. 
περίπου.

Αυτά προβλέπονται από το 
νέο θεσμό της πρόωρης συν- 
ταξιοδότησης που θα εφαρμο­
στεί και στη χώρα μας από 
τον άλλο χρόνο.

Σύμφωνα με έγκυρες πλη­
ροφορίες μας, από το 1989 
και για μια ίετία θα χορηγεί­
ται ετήσια εφάπαξ οικονομική

WSW στους αγρότες

που βγαίνουν πρόωρα στη σύνταξη

ενίσχυση στους αγρότες που 
το εισόδημά τους βρίσκεται 
κάτω από τα όρια της ανεκτής 
διαβίωσης που έχει καθορίσει 
η Κοινότητα.

Δικαιούχοι για ενίσχυση 
είναι όσοι αγρότες έχουν ατο­
μικό ετήσιο εισόδημα κάτω 
του 1,1 εκατ. δρχ. Για ζεύγος

αγροτών το ποσό αυτό θα 'ναι 
2,2 εκατ., και θα προσαυξάνε­
ται κατά 1,1 εκατ. για κάθε 
άλλο μέλος της αγροτικής οι­
κογένειας.

Στο πόσό της ενίσχυσης η 
ΕΟΚ θα συμμετέχει κατά 
70%. Σύμφωνα με τα στοιχεία 
οι περισσότεροι Ελληνες α-

γρότες θα πάρουν την ενίσχυ­
ση αυτή, μιας και το εισόδημά 
τους είναι κάτω των κοινο­
τικών ορίων.

Για την πορεία των παρα­
πάνω θεμάτων ενημέρωσε 
χτες το πρωί τον Πρωθυ­
πουργό ο αρμόδιος υπουργός 
Γεωργίας Γιάννης Ποττάκης.

Ο υπουργός είπε στον 
Πρωθυπουργό ότι και τα δύο 
αυτά θέματα θα ολοκληρω­
θούν κατά τη διάρκεια της 
ελληνικής προεδρίας (λήγει 
το Δεκέμβριο).

Εγινε ακόμη ενημέρωση 
για την πορεία της αγροτικής 
οικονομίας σε σχέση με τη 
φετινή αυξημένη παραγωγή 
στα βασικά αγροτικά προϊόν­
τα (όπως έγραψε χτες το «Ε­
θνος»).

Ο κ. Παπανδρέου ενη-

ρβία οτπλισι^ των αναπτυ- 
Φακών «ηνβυοΜν στον α­
γροτικό τομέα, συνολικού κό­
στους 250 δισ. δρχ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Ανδρικό Κομμωτήριο «BE­

TA», τηλ. 233710, 238074 γνωστο­
ποιεί στην αξιότιμη πελατεία του, 
ότι θα μείνει κλειστό λόγω θερι­
νών διακοπών από 15-8-1988 έως

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ Ο.Η.Ε Ευνοϊκές εξελίξεις στο ισοζύγιο

ΙΑΤΡΟΙ
1-9-1988. 1-3

Λύση του Κυπριακού 
βλέπει η Ριτζγουαίη

Π ρέπει να είμαστε θετικοί 
στην πρόβλεψη των προοπτικών 
των συνομιλιών του Προέδρου 
Βασιλείου με τον κ. Ντενκτάς, εί­
πε σε νέες δηλώσεις και η βοη­
θός υπουργοί Εξωτερικών των 
ΗΠΑ κ. Ριτζγουαίη, επισημαίνον- 
τας ταυτόχρονα ότι «υπάρχει» 
μια εξαιρετική ευκαιρία και εργα­
ζόμαστε πολύ προσεκτικά και 
στενά με τον Γ.Γ. του ΟΗΕ, προ­
σπαθώντας όπως η αρχική αυτή 
συνάντηση ακολουθήσει μια συγ­
κρατημένη διαπραγματευτική 
διαδικασία.

Πέρα από την πιο πάνω δήλω­
ση της η κ. Ριτζγουαίη καταθέ­
τοντας σε υποεπιτροπή της 
επιτροπής εξωτερικών της Αμε­
ρικανικής Βουλής, εξέφρασε την 
ελπίδα ότι «η συνάντηση της Ν. 
Υόρκης θα καταλήξει σε σοβαρό 
διάλογο, ο οποίος πιστεύουμε α­
ποτελεί τη μόνη οδό για μια μό­
νιμη και αμοιβαία αποδεχτή λύση 
του Κυπριακού προβλήματος.

Στο μεταξύ ΐτγιΚυπριακή Κυβέρ­
νηση, σύμφωνα με έγκυρες πλη­
ροφορίες, δεν ανησύχησαν οι

ΕΚΛΕΨΑΝ I
ΑΙΓΕΣ

ΑΠΟ ΤΗ ΝΙΒΡΥΤΟ
Από αφύλακτο χώρο στη 

θέση «πατέρας» Νίβρύτου- 
Κςινουργίου, άγνωστοι έκλε- 
yav προχθές το βράδυ δύο αί­
γες και ένα ρίφι, που ανήκαν 
στην Αικατερίνη Ζαχαριουδά- 
κη. Το α.τ. Μοιρών κάνει ανα- 
κρίσειο.

320 ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ 
ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ 

ΣΤΟ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ
Μέσα στον Ιούλιο δηλώθη­

καν στο ληξιαρχείο Ηρακλείου 
οι γεννήσεις 168 αγοριών και 
152 κοριτσιών. Επίσης 57 γάμοι 
και 57 θάνατοι (34 άνδρες και 
23 γυναίκες).

δηλώσεις Ριτζγουαίη για την ε­
πίσκεψη Βασιλείου.

Έγκυρη κυβερνητική πηγή 
τονίζοντας ότι η επίσκεψη Βασι­
λείου ήταν επίσκεψη εργασίας, 
είπε: «Ανεξάρτητα αν η επίσκεψη 
αυτή ήταν επίσημη ή όχι, σημα­
σία ενέχει το περιεχόμενό της, οι 
στόχοι και τα επιτεύγματά της».

Χαρακτήρισε η ίδια πηγή τις 
δηλώσεις Ριτζγουαίη σαν ενέρ­
γεια σκοπΣμότητας που έγιναν 
για καθησυχασμό της τουρκικής 
πλευράς αντικρύζοντας τη μεγά­
λη επιτυχία της επίσκεψης Βασι­
λείου, στο κυπριακό πρόβλημα 
ιδιαίτερα. Το στίγμα της ανησυ­
χίας της Τουρκίας από την επί­
σκεψη Βασιλείου στις ΗΠΑ 
συνέχισε η ίδια κυβερνητική πη­
γή αποκαλύφθηκε από την απα-

όρους τωνδύο πλευρών στην Κύ­
προ» και κατά τις καταβαλόμενες 
προσπάθειες για εξεύρεση λύ­
σης του Κυπριακού, εκτιμώντας 
τα αποτελέσματα των επαφών 
του Προέδρου Βασιλείου με την 
αμερικανική ηγεσία, η αμερικανι­
κή πηγή είπε ότι τώρα υπάρχει 
έντονος προβληματισμός και 
από την αμερικανική κυβέρνηση 
και από τα κέντρα αποφάσεων 
στις ΗΠΑ, αναφορικά με την λύ­
ση του Κυπριακού.

γόρευση προβολής
συνεντεύξεων και δραστηριοτή­
των του Προέδρου Βασιλείου 
από τα τομρκικά μέσα μαζικής ε­
πικοινωνίας.

Στο ίδιο στίγμα ανησυχίας α­
πέδωσε η (δια πηγή το γεγονός 
ότι ο πρώην Πρωθυπουργός της 
Τουρκίας κ. Ετσεβίτ, ζήτησε από 
τον Πρόεδρο Ρήγκαν και τον υ­
πουργό Εξωτερικών κ. Σουλτς να 
συναντηθούν με τον Τουρκοκύ­
πριο ηγέτη κ. Ντενκτάς «για αν­
τιμετώπιση όπως είπε, με ίσους

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου των Απανταχού Δοξα-^ 
ριανών, σας προσκαλεί στήν ετή­
σια χοροεσπερίδα του στο χωριό 
Δοξαρό Ρεθύμνης (38ον χλμ. πα­
λαιός εθνικής οδού Ηρακλείου - 
Ρεθύμνης) την 15-8-88 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 8.30 μ.μ.

Διασκεδάστε μαζί με τους φί­
λους και τα πολλά μέλη του Συλ­
λόγου μας σε ένα φανταστικό, 
φυσικό περιβάλλον με το μουσι­
κό συγκρότημα του Μανώλη 
Φλουρή και το χορευτικό συγ­
κρότημα των Λαζαρου και Μανώ­
λη Χναρη.

1-3

ΚΗΔΕΙΑ

ΑΥΞΗΣΗ ΕΞΑΓΩΓΩΝ
ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ

Πολύ καλός μήνας ήταν ο 
Ιούνιος για το ισοζύγιο πληρω­
μών. Η βελτίωση που είχε αρχίσει 
απο τον Μάιο συνεχίστηκε πιο έν­
τονη τον Ιούνιο στην διάρκεια του 
οποίου οι εξαγωγές αυξήθηκαν με 
ταχύτερο ρυθμό τριπλάσιο απο τις 
εισαγωγές ενώ η εισροή ιδιωτικών 
κεφαλαίων ήταν επίσης αυξημένη.

Συνολικά για το πρώτο εξά­
μηνο το ισοζύγιο τρεχουσων συ­
ναλλαγών έκλεισε με έλλειμμα 
1462 εκατομμύρια δολλάρια έ­
ναντι 1452,6 της ίδιας περιόδου

πέρυσι. Δεδομένου ότι τα τελευ­
ταία χρόνια το ισοζύγιο είναι πάν­
τα πλεονασματικό το δεύτερο 
εξάμηνο στην διάρκεια του ο­
ποίου είναι οι εισροές απο τουρι­
σμό κ.λ.π. οι αρμόδιοι ευελπι- 
στούν ότι 8α επιτευχθεί άνετα φέ­
τος ο στόχος για το έλλειμμα στο 
ισοζύγιο που έχει προσδιοριστεί 
γύρω στα 1500 εκατομμύρια δολ- 
λάοια χωρίς να αποκλείεται να εί- 
να και πολύ πιο κάτω.

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.

1-25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 ■ Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ - 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 · 13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 
ΠΑΥΛΟ ΟΡΦΑΝΟ

Ετών 80
που πέθανε, κηδεύομε σήμερα Κυριακή 7 Αυγούστου και ώρα 
10 π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Αγ. Κων/νος Λασιθίου. Η 
κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου. Παρακαλούμε συγ­
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Ορφανού.
Τα παιδιά: Μανώλης και Αργυρώ Φραγκάκη, Γεωργία και Μά­
ριος Λικούμας.
Τα αδέλφια: Κατίνα Ξωμεριτάκη, Μανώλης και Λοξάνδρα Α- 
γαπάκη, Ιωάννης Ορφανός, Μαρία χα Εμμ. Μιτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Η Ευελιξία:
Γνωρίοτε τις εκπληκτικές 
δυνατότητες των SAMSUNG - μία 
επίοκεψη στην εκθεοή μας αρκεί - 
και μάθετε άτι μπορείτε να 
αποκτήσετε τον δικό οας αμέσως 
και (με τον διακανονισμό 18 μηνών) 
να τον πληρώσετε με την άνεσή 
οας1

{S SAMSUNG

Electronics

Η Ποιότητα:
“■«βτ Υηολογιοτής SAMSUNG 
Oiot οαζεται κάτω οπό τις 
ουφηρότεοες προδιαγραφές Κάθε 
εξάρτημα δοκιμάζεται και 
ελέγχεται σχολαστικά πριν και μετά 
την συναρμολόγηση - κάτι που 
ελάχιστοι κατασκευαστές μπορούν 
και κάνουν. Ετοι εσείς μπορείτε 
και απολαμβάνετε και σήμερα και 
πάντα τη μοναδική αξιοπιστία των 
SAMSUNG, που είναι ικανοί για 
κάθε επιστημονική και εμπορική 
εφαρμογή.

Η Εγγύηση:
Πέρα από τις εγγυήσεις καλής 
λειτουργίας που απαραίτητα 
συνοδεύουν κάθε συσκευή.έχετε 
επιπλέον και την εγγύηση της 
ERGOOATA Κι αν σκέφτεστε ότι 
R· Αθήνα πέφτει λίγο μακρυα. 

χει και θα υπάρχει πάντα η 
ΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ: Για να 

ΜΚ προσφέρει τις λύσεις που 
^ετε. Ακριβώς και όχι στο 

«περίπου». Φιλικά, πρακτικά και στα 
σίγουρα1
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Ποιότητα, Εγγύηση, Ευελιξία:

Για σήμερα και για πάντα!

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ 
ITO ΜΗΤΡΟΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΟΝ I 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ! ΚΡΗΤΗ!

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι: /
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ · ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΚί 712 31 · 
ΤΗΛ. (Μ1) 28.92.22 · 24.17.65 · 24.19.53 · TELEX: 26.26.38 CRELXP

ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΛΟΓΙΑ

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. 'Ωρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μΙου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Π/^ρ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 - 253392 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 - 284.802 

1-15

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ» ·
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΣΚΙ ΒΟΥΝΟΥ

ΣΚΙ HEAD ΑΥΣΤΡΙΑΣ ΙΖΛ^δρχ.

ΙΟΛδθ-δρχ

ΣΚΗΝΕΣ 
ΕΠΙΠΛΑ ΕΞΟΧΗΣ

ΕΚΠΤΩΣΗ
-60%

ΕΚΠΤΩΣΗ
40%

ΕΝΔΥΣΗ 
ΤΕΝΝΙΣ DUNLOP 

ΕΚΠΤΩΣΗ 
50%

ΣΚΗΝΗ 3 AT ΓΑΛΛΙΑΣ 
ΣΚΗΝΗ 2 AT ΓΑΛΛΙΑΣ 
ΤΡΑΠΕΖΙ MET ΙΤΑΛΙΑΣ 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΕΞΟΧΗΣ

9^δρχ
3^ΡΧ

9.407 δρχ
4.712 δρχ
3.840 δρχ
1309 δρχ

ΣΚΙ DYNAMIC ΓΑΛΛΙΑΣ 22ΛΘΜρχ 
ΔΕΣΤΡΑ SALOMON ΓΑΛ. 13^δρχ. 
ΜΠΟΤΕΣ ROCES ΙΤΑΛ.

10.410 δρχ
13.794 δρχ

7.960 δρχ
7.740 δρχ

ΜΠΛΟΥΖΑ ΙΤΑΛΙΑΣ 
ΜΠΛΟΥΖΑ ΙΤΑΛΙΑΣ 
ΣΟΡΤΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 
ΣΟΡΤΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

3Λ25δρχ. 
175WPX. 4.375 δρχ. 
Μ2&ύρχ. 3.162 δρχ. 
Τ^δοχ. 3.825 δρχ.

ΜΑΠΩ ΑΝΔΡΙΚΑ, 
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΕΚΠΤΩΣΗ

ΜΠΟΥΦΑΝ 
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ 
ΕΝΔΥΣΗ

30θ/ /ο
ΑΝΔΡ ΣΛΙΠ 242^ρχ 1.698 δρχ
ΑΝΔΡ ΣΟΡΤΣ 2^δρχ 1.830 δρχ.
ΓΎΝ ΜΠΙΚΙΝΙ 34QWPX 2.178 δρχ
ΓΎΝ ΟΛΟΣΩΜΟ 344Wpx 2.338 δρχ
ΠΑΙΔ ΣΛΙΠ 994 δρχ
ΠΑΙΔ ΣΟΡΤΣ Ι^ΘΘ-δρχ 1.372 δρχ

ΕΚΠΤΩΣΗ
40%

ΜΠΟΥΦΑΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ
ΜΠΟΥΦΑΝ
ΜΠΟΥΦΑΝ 
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ 
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ

LUW( 
tUSWpx.

4
6.570 δρχ.
6.690 δρχ
6.870 δρχ
3.597 δρχ

ΕΚΠΤΩΣΗ
50%

ΜΠΟΥΦΑΝ BAMB. 
ΖΑΚΕΤΤΕΣ BAMB 
ΖΑΚΕΠΕΣΒΑΜΒ. 
ΦΟΥΣΤΕΣ BAMB 
ΦΟΥΣΤΕΣ BAMB

3290 δρχ
2.845 δρχ
5.425 δρχ
1.437 δρχ
2.75 7 δρχ

ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ
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Δυναμό Βερολίνου-ΟΦΗ 2-1 ΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ 
ΦΙΑΙΚΑ 

ΤΩΝ ΟΜΑΛΩΝ
ΔΕΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ

ΚΑΛΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΜΕ ΗΤΤΑ
Με ήττα συνδύασε και το 

δεύτερο φιλικό του παιχνίδι στην 
Αν. Γερμανία ο ΟΦΗ.

Συγκεκριμένα χθες το πρωί 
στο πρώτο του δυνατό τεστ έχα­
σε από την πρωταθλήτρια και κυ- 
ελλούχο Αν. Γερμανίας Δυναμό 

Βερολίνου με 2-1.
Η ομάδα της πόλης μας στο 

α' ημίχρονο έπαιξε θαυμάσιο πο­
δόσφαιρο και τα κύρια χαρακτη­
ριστικά της ήταν οι γρήγορες 
μεταβιβάσεις, η συνοχή της σ’ ό­
λες τις γραμμές και οι ευκαιρίες 
που δημιούργησε, προηγήθηκε 
δε στο σκορ. Στο β’ ημίχρονο η 
απόδοσή της έπεσε κατακόρυφα 
και με δύο τραγικά λάθη που έ­
κανε η άμυνα αποχώρησε ηττη- 
μένη από το παιχνίδι. «Τέτοια 
λάθη μόνο ερασιτεχνικές ομάδες 
κάνουν όχι ο ΟΦΗ», τόνισε χαρα­
κτηριστικά μετά τον αγώνα ο κ. 
Γκέραρντ. Όπως είπαμε παρα­
πάνω ο ΟΦΗ προηγήθηκε στο 
σκορ (0-1) στο 14’ με τον Τσινό, 
αφού η μπάλα πρώτα χτύπησε σε 
πλάτη αμυντικού.

Η Δυναμό στο 54" με κεφα­
λιά του Τομ ανάμεσα σε τρεις α­
μυντικούς και με την άστοχη 
έξοδο του Χανιωτάκη, ισοφάρισε 
σε 1-1. Δύο λεπτά αργότερα (56') 
ο Ντολ σούταρε πάνω από 40 μέ­
τρα, ο Χανιωτάκης απέκρουσε α- 
σθενώς και ο επερχόμενος Ραίχ 
έκανε το 1-2.

Στο 64' και 68' η Δυναμό με 
τον Τομ είχε δοκάρι. Ο ΟΦΗ έχα­
σε ευκαιρίες με τους Καραβίδα, 
Π. Μαρινάκη, Σαμαρά, Βλαστό 
και Ίση. Η μεγαλύτερη πάντως 
ευκαιρία χάθηκε στο 82' όταν 
σουτ του Ίση δεν πρόλαβε σε κε­
νή εστία ο Βλαστός να σπρώξει 
την μπάλα στα δίχτυα. Στο 90' οι 
παίκτες του ΟΦΗ διαμαρτυρήθη- 
καν για ένα πέναλτυ που δεν έ­
δωσε ο διαιτητής όταν η μπάλα 
μετά από σουτ του Χαραλαμπίδη 
χτύπησε το χέρι του Κέλερ.

Από τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι

μάθουμε να βάζουμε γκολ αφού 
δημιουργούμε ευκαιρίες. Σήμερα 
(χθες) το γκολ που πετύχαμε δεν 
μπήκε από ευκαιρία. Δεχτήκαμε 
δύο γκολ που μόνο μιά ερασιτε­
χνική ομάδα δέχεται όχι ο ΟΦΗ. 
Γενικά πάντως έμεινα ευχαριστη­
μένος από τους παίκτες μου».

•ΧΘΕΣ οι παίκτες ζήτησαν 
ρεπό το απόγευμα αλλά ο κ. Γκέ- 
ραρντ αρνήθηκε.

•ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει μία προ­
πόνηση. Το πρωί θα γυμναστεί 
ένα γκρουπ και το απόγευμα ένα 
άλλο.

•ΟΙ Τσινός και Χαραλαμπί- 
δης λίγο πριν την έναρξη του 
χθεσινού φιλικού επισκέπτηκαν 
τον γιατρό της Δυναμό ο οποίος 
τους είπε ότι δεν έχουν τίποτα 
και μπορούν να αγωνιστούν. Κάτι 
που έγινε.

Τρία φιλικά παιχνίδια θα 
γίνουν σήμερα στα πλαίσια της 
προετοιμασίας των ομάδων. 
Συγκεκριμένα στις 6 το απόγευ­
μα στο γήπεδο του Ατσαλένιου 
ο ΠΟΑ θα αντιμετωπίσει τους 
Παλαίμαχους του συλλόγου. 
Στα Μάλια ο ΠΑΝΟΜ υποδέ­
χεται τον Ηρόδοτο στις 6 το α­
πόγευμα. Μισή ώρα νωρίτερα 
(5.30μμ.) στο γήπεδο του Εργο- 
τέλη ο Ποσειδώνας θα παίξει με 
τον Πανθηραϊκό.

ΤΟΝ ΤΥΠΟ 0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Ίσης, Τσινός και Π. Μαρινάκης. 
Με την απόδοσή τους προβλημά­
τισαν οι Βέρα, Βλαστός και Χαρα- 
λαμπίδης. Διαιτητής ήταν ο κ. Ζ. 
Κίλσεν.

ΟΦΗ: Λαφτσής (46' Χανιω- 
τάκης), Πατεμτζής, Τσίμπος, Τσι- 
νός (67' Γ. Παπαβασιλείου), 
Ανδρεανίδης (67' Βάβουλας), Π. 
Μαρινάκης, Ίσης, Νιόπλιας, Βέ­
ρα (46' Σαμαράς) Καραβίδας (46' 
Βλαστός), I. Μαρινάκης (46' Χα- 
ραλαμπίδης).

ΔΥΝΑΜΟ ΒΕΡ: Βαλαίτ, Χέρ- 
τσοχ (81' Γουάλτεμαν), Ράιχ, Κέ­
λερ, Ρόντε, Σ. Μίχελ, Σ. Μπρέρτ, 
Ντολ, Πάστορ, Μπάνης (70' 
Κούντερ) Τομ.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Μετά τον αγώνα ο Ολλαν­
δός προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ δήλωσε: «Το αποτέλεσμα 
δεν με ενδιαφέρει. Κρίμα όμως 
για τους παίκτες μου που έχα­
σαν. Στο α' ημίχρονο παίξαμε πο­
λύ καλό ποδόσφαιρο ενώ στο β' 
η απόδοσή μας έπεσε. Πρέπει να

ΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΑΑΗ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Μερικοί στον Εργοτέλη - 
δεν θέλουμε να πούμε όλοι- 
πρέπει να αναθεωρήσουν τις 
απόψεις τους περί τύπου για­
τί έτσι μόνο καλό δεν κάνουν 
στο σύλλογο. Πολλές φορές 
φέτος έδειξαν ότι ο τύπος δεν 
τους ενδιαφέρει, αν και στην 
συνέντευξή τύπου στην αρχή 
της περιόδου δήλωσαν ότι θα 
υπάρχει φέτος μια στενή συ­
νεργασία μεταξύ του γρα­
φείου Δημοσίων Σχέσεων και 
των αθλητικών συντακτών. Αυ­
τό μέχρι στιγμής δεν έχει γίνει 
αφού ο εκπρόσωπος του γρα­
φείου Δημ. Σχέσεων λόγω ε­
παγγελματικών του ασχολιών 
το εγκατέλειψε.

Πρόσφατο παράδειγμα

για το πόσο τους ενδιαφέρει 
να ενημερωθούν οι φίλαθλοι 
τους είναι η ανακοίνωση που ε­
ξέδωσαν για τους 4 ποδοσφαι­
ριστές που απέχουν από τις 
προπονήσεις διεκδικώντας κά­
ποιο πριμ της περυσινής σαι­
ζόν και την έστειλαν μόνο σε 
τρεις εφημερίδες αγνοώντας 
τις υπόλοιπες.

Δεν μπορούμε να καταλά­
βουμε την προνομιακή μετα­
χείριση. Οι κύριοι αυτοί δεν 
γνωρίζουν φαίνεται ακόμα ότι 
είναι εκπρόσωποι σωματείου ■ 
δεν είναι δικός τους ο σύλλο­
γος- και οι φίλαθλοι πρέπει να 
ενημερώνονται για την δρα­
στηριότητα του Εργοτέλη.

Ο Σ. Στρατάκης νικητής του
εσωτερικού τουρνουά τεννις
Με νικητή τον Σπύρο Στρατά- 

κη ο οποίος έκανε 10 νίκες έλη­
ξε χθες με επιτυχία το εσωτερικό 
πρωτάθλημα τέννις του Ομίλου 
Αντισφαιρίσεως Αθλοπαιδιών 
«Ηράκλειο». Δεύτερος ήρθε ο Ν. 
Κεφαλογιάννης με 9 νίκες και 
3ος ο Γ. Βρέντζος με 8.

Τα τελευταία αποτελέσματα εί­
ναι τα εξής:

Βασίλας - Ψιστάκης 2-0 (6-0,

Κυριακάκης ■ Ν. Κεφαλογιαν- 
νης 0-2 (0-6, 0-6)

Μ. Κεφαλογιάννης ■ Βασίλας 
0-2 (2-6, 2-6)

Στρατάκης ■ Παναγιωτίδης 2-0 
(6-4, 6-2)

Λουγιάκης ■ Ψιστάκης 2-0 (6-0, 
6-2).

Βασίλας ■ Στρατάκης 2-0 (6-3, 
7-5)

Βρέντζος ■ Κυριακάκης 2-0 (6-0, 
6-0)

Παναγιωτίδης ■ Ν. Κεφαλο- 
γιαννης 0-2 (3-6, 1-6)

Μελισσουργάκης- Τζουλιαδά- 
κης 2-0 (6-0, 6-2)

Μ. Κεφαλογιάννης ■ Λουγια- 
κης 2-0 (6-4, 6-1)

Ν. Κεφαλογιάννης ■ Μελισ- 
σουργάκης 2-0 (6-4, 7-5).

• Τα κύπελλα των αθλητών α- 
θλοθέτησε η «Κόκα ■ Κόλα», τα ο­
ποία θα δοθούν την ερχόμενη 
εβδομάδα.

ΚΑΡΑΙΣΚΟΣ: «Στην Κρήτη τα 
ταλέντα παραμένουν ταλέντα»

Πανεπαρχιακό Πρωτάθλημα Κολύμβησης

ΠΕΝΤΕ ΧΡΥΣΑ ΜΕΤΑΛΛΙΑ
ΠΗΡΑΝ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΑΣ

6-0)
Ν Κεφαλογιάννης - Βρέντζος 

2-1 (1-6, 7-5, 6-3)
Μ. Κεφαλογιάννης - Τζουλια­

δάκης 2-0 (6-2, 6-1)
Κυριακάκης ■ Παναγιωτίδης

2-0 (6-1, 6-3)
Μελισσουργάκης ■ Λουγιάκης

2-0 (6-0, 6-0)

Βασίλας ■ Κυριακάκης 0-2 (2-6, 
1-6)

Βρέντζος ■ Λουγιάκης 2-0 (6-2, 
6-2)

Μ. Κεφαλογιάννης - Παναγιω- 
τίδης 2-1 (4-6, 6-2, 6-3)

Στρατάκης - Μελισσουργάκης 
2-0 (6-1, 6-4)

Ψιστάκης - Τζουλιαδάκης 0-2

(0-6, 0-6)
Κυριακάκης - Στρατάκης 1-2 

(7-5, 4-6, 4-6)

• Το Δ. Σ του ερασιτέχνη ΟΦΗ 
εύχεται ταχείαν ανάρρωση στον 
έφορο του ποδοσφαιρικού τμή­
ματος κ. Μ. Δρεττάκη.

«Ο πιο αντιπαθητικός άν­
θρωπος στην περίοδο της προε­
τοιμασίας είναι ο προπονητής. 
Και εγώ σαν παίκτης δεν την ή­
θελα αλλά πρέπει δΐιώξ να γίνει 
γιατί έτσι ο παίκτης θα παίξει 
μπάλα». Αναγκαίο κακό λοιπόν 
για τον προπονητή του ΠΟΑ κ. 
Βασίλη Καραΐσκο η προετοιμα­
σία μιας ομάδας.

«Χειρότερο πράγμα απο την 
προετοιμασία δεν υπάρχει» μας

ΑΓΩΝΕΣ 
ΠΟΛΟ ΣΗΜΕΡΑ 

ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

• ΔΥΟ αγώνες πόλο, στα πλαί­
σια των κολυμβητικών εκδηλώ­
σεων του ερασιτέχνη ΟΦΗ, θα 
γίνουν σήμερα στη 5,30 το από­
γευμα στο κολυμβητήριο της πό­
λης μας.

Ο πρώτος αγώνας θα γίνει με­
ταξύ μικρών πολιστών-τριων του 
ΟΦΗ και ο δεύτερος μεταξύ της 
ομάδας πόλο ανδρών του ΟΦΗ 
και του Αγ. Νικολάου. Και οι δύο 
ομάδες μετέχουν στην Δ" Εθνική 
κατηγορία.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ σήμερα 
στο κολυμβητήριο της Λάρισας 
το Πανεπαρχιακό Πρωτάθλημα.

ΧΘΕΣ οι αθλητές-τριες της 
πόλης μας πήραν πέντε πρώτες, 
μια δεύτερη και δύο τρίτες θέ­
σεις. Αναλυτικά τα αποτελέσμα­
τα είναι:

-Καρνηκάκης (ΚΟΗ) 4ος στα 
100 μ. πεταλούδα, Α' κατηγορία, 
με χρόνο 1.07.87.

-Μηναδάκης (ΚΟΗ), 4ος, 100
μ. πεταλούδα, Γ', 1.09.56.

-Μ.Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ), 1η 100
μ. πεταλούδα, OPEN, 1.11.51.

-Λ.Τατίδου (ΚΟΗ), 3η 100 μ.
πεταλούδα, Γ', 1.13.16.

-Πατεράκη (ΕΓΟΗ), 4η, 100

είπε χθές ο προπονητής ω» 1 μ·
ΠΟΑ ο οποίος συνεχίζοντας είπε: I Μανουσάκη (ΝΟΗ) 7η, 100
«Όλοι οι παίκτες την περίοδο αυ-I μ' Γ ’
τή έχουν προβλήματα. Ομως αν 20θ u ex^o/oPEN^S 83 
δεν την κάνουν δεν θα μπορούν I μΛ λ λ °ί ΟΡ^Αυι35ί'83’ 
να παίξουν ποδόσφαιρο. Πρέπει I „nn ’ ' Νοκκοκ)ς,

ο ερασιτέχνης ποδοσφαιριστής I 200
να τα έχει καλά με την συνείδη- onn Μ· Γβακάκης (ΝΟΗ), 1ος, 
σή του και καλύτερα να φωνή- I 200 μ' πρόσθ10· Α ■ 2-45.47 (Α.Ρ). 

ζουν τώρα παρά αργότερα. Είμαι I -Κ.Μανουσάκη (ΝΟΗ), 5η200
απο τους ανθρώπους που θέλω "
ο παίκτης να έχει συνεχώς μπά­
λα στα πόδια του. Η τεχνική βελ­

τιώνεται αλλά και ο ερασιτέχνης 
έρχεται κοντά στο γήπεδο».

Αναφερόμενος ο κ. ΚαραΓ- 
σκος <Γτην προετοιμασία των 
παικτών του ΠΟΑ μας είπε: 

«Σε γενικές γραμμές είμαι 
ευχαριστημένος απο την προε- . 
τοιμασία. Ομως οι παίκτες της ο- I ΤΑ αποτελέομοτο του τουρ- 
μάδας μου θέλουν ακόμα πολύ I νθύθ οκοκιού ονδρών μετά 
δουλειά. Οσο περισσότερο δου- I την ολοκλήρωοπ του 3ου γύ- 
λέψουν, αυτοί θα έχουν το κέρ- | Ρ°υ είναι:
δος. Δυστυχώς όσο μεγάλο I “Κουρκουνάκης,Ποποοτου- 
ταλέντο και αν είσαι χωρίς πολύ I Ρόπουλος ΤΟ
δουλειά θα μείνεις ταλέντο. Ιδιαί- I — Παπανδρεου - Καναβαρα- 
τερα στην Κρήτη όλοι οι παίκτες I κης 1-0
μένουν ταλέντα. Δεν ξέρω πόσο I Ράπτης - Μ. Πετράκης ΤΟ
θα μείνω στον ΠΟΑ όμως θα ή- I Δερμιτζάκης - Γροτοέος I- 
θελα όταν φύγω να έχω αφήσει | σοπαλια.
Κάτι πίσω μου». Προηγείται ο Γρατσεας με

Αντ. Παπουτσάκης I 2,56.I Στα προκριματικά νέων σπ-

μ. πρόσθιο, Α’, 3.32.75

- 4X100 μ. Μ.Ο. Αγ, 4ος ΝΟΗ 
(Γιαννακάκης, Γιανέλης, Ζαχα- 
ριάς, Αράπογλου), OPEN, 4.45.90.

Στο ίδιο αγώνισμα ο ΚΟΗ 
(Ζουράρης, Παπασηφάκης, Μη- 
ναδάκης, Καρνηκάκης) 5ος, Ο- 
ΡΕΝ, 4.45.90.

- 4X100 Μ.Ο. OPEN κορ, 1ος 
ΕΓΟΗ (Μπακούση, Β, Μ Ζαμπιό- 
ζη, Βρανά) 5.02.26.3ος ΚΟΗ (Πα- 
πασηφάκη, Τατίδου, Μεϊμάρη, 
Ξεκαρδάκη) 5.06.70.

- 4X100 μ. Μ.Ο. Γ', 8ος ΚΟΗ 
(Μηναδάκης, Αποστολάκης, Για- 
κουμάκης, Μπικάκης) 5.16.24.

- 4X100 μ. Μ.Ο. Β' κορ, 4ος 
ΚΟΗ (Παπασηφάκη, Χριστοδου- 
λάι η, Μεϊμάρη, Τσαγκαράκη) 
5.48.68.

- 4X100 μ. Μ.Ο. Γ' κορ, 2ος Ε­
ΓΟΗ (Καπετανάκου, Μπακούση, 
Πατεράκη, Τσάκα) 5.15.76. Στο ί­
διο αγώνισμα 6ος ΚΟΗ (Τατίδου, 
Φορτετσανάκη, Φθενού, Ζουρά- 
ρη) 6.00.67

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ iSHS
ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ Κϋ

μειώθηκαν τα εξής αποτε­
λέσματα:
— Μαμουλάκης - Λ. Μαυρο- 

πουλάκης 1-0
— Βαρδουλάκης - Βακάκης ι­

σοπαλία.
— Γασπαράκης - Φραγκιαδά-

κης 0-1
— καναβαράκης - Μαμουλά­

κης ισοπαλία.
— Ζαφειράκης ■ παπαδάκης

1-0
— Σολιδάκης - Χατζηδάκης ι­

σοπαλία

I ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ ΤΗΣ Γ' ΕΘΝΙΚΗΣ
1η ΑΓΟΝΙΠΙΚΗ 11.9.88 QPA 17.00

18η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 22.1.88 ΩΡΑ 14.45

Κοζάνη - θρίαμβος
Αιγάλεω - Αχιλλεύς Φαρα.
Αχαρναϊκός - Αστέρας Αμπ. ·
Αναγέννηση Αρτας - Προοδευτική 
Τρίκαλα - Αναγέννηση Καρ. ....
Παναρκαδικός - Σπάρτη
Εδεοσαϊκός - Κιλκισιακός
Καλαμάτα - Εορδαϊκός

2η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 18.9.88 ΩΡΑ 17.00

19η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 29.1.89 ΩΡΑ 14.45

Κοζάνη

θρίαμβος 
Αχ. Φαρσάλων 
Αστέρας Αμπ. 
Προοδευτική 
Αναγέννηση Καρ.
Σπάρτη 
Κιλκισιακός

-Χαλκίς

- Αχαρναϊκός
- Αναγέννηση Αρτος ...
- Τρίκαλα
- Παναρκαδικός
- Εδεοσαϊκός
- Καλαμάτα
- Εορδαϊκός

3η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 25.9.88 ΩΡΑ 15.30

20ή ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 5.2.89 ΩΡΑ 14.45

Χαλκίς 
Αχαρναϊκός 

>AiίawniiMπΛaΐac^
Τρίκαλα 
Παναρκαδικός 
Εδεσοαϊκός
Καλαμάτα 
Εορδαϊκός 
Κιλκισιακός

- Αιγάλεω
- Κοζάνη

- θρίαμβος
- Αχ. Φαρσάλων
- Αστέρας Αμπ. .
- Προοδευτική
- Αναγέννηση Καρ. ....
- Σπάρτη

4η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 2.10.88 ΩΡΑ 15.30

21η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 12.2.89 ΩΡΑ 15.00

Αχαρναϊκός 
Αιγάλεω 
Κοζάνη 
-θρόΜπος 
θρωμβος 
Αχ. Φαρσόλων 
Αστέρας Αμπ. 
Προοδευτική 
Αναγέννηση Κορ.

- Χαλκίς
- Αναγέννηση Αρτος ....
-Τρίκαλα .... J
- Ποναρκπδικός ® ...
- Εδεοσαϊκός
- Καλαμάτα
- Εορδαϊκός 
- Κιλκισιακός
- Σπάρτη

5η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 9.10.88 ΩΡΑ 15.00 ;
I

22η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 19.2.89 ΩΡΑ 15.00 3

Χαλκίς - Αναγέννηση Αρτας
Τρίκαλα - Αχαρναϊκός
Παναρκαδικός - Αιγάλεω
Εδεοσαϊκός - Κοζάνη
Καλσμότο - .
Εορδαϊκός - θρίαμβος
Κιλκισιακός - Αχ. Φαρσάλων
Σπάρτη - Αστέρας Αμπ.
Αναγέννηση Καρ. - Προοδευτική

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 16.10.88 ΩΡΑ 15.00

23η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 26.2.89 ΩΡΑ 15.00

Τρίκαλα -Χαλκίς
Αναγέννηση Αρτας - Παναρκαδικός 
Αχαρναϊκός - Εδεοσαϊκός
Αιγάλεω - Καλαμάτα
Κοζάνη - Εορδαϊκός

θρίαμβος - Σπάρτη
Αχ. Φορσάλων - Αναγέννηση Κορ.
Αστέρας Αμπ. -Προοδευτική

7η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 23.10.88 ΩΡΑ 15.00

24η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 5.3.89 ΩΡΑ 15.30

Χαλκίς 
Εδεοσαϊκός 
Καλαμάτα 
Εορδαϊκός 
Κιλκισιακός 
Σπάρτη

it miiL
Προοδευτική 
Αστέρας Αμπ.

- Παναρκαδικός
- Τρίκαλα
- Αναγέννηση Αρτος —
- Αχαρναϊκός 
-Αιγάλεω
- Κοζάνη

» β
- θρίαμβος
- Αχ.Φαροάλων

8n ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 30.10.88 ΩΡΑ 15.00

25η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 12.3.89 ΩΡΑ 15.30

Εδεσσαϊκός 
Παναρκαδικός 
Τρίκαλα
Αναγέννηση Αρτος - 
Αχαρναϊκός
Αιγάλεω 
Κοζάνη 
Ηρόδοτος 
θρίαμβος

Χαλκίς 
Καλαμάτα 
Εορδαϊκός 
Κιλκισιακός 
Σπάρτη ..........
Αναγέννηση Καρ. __ 
Προοδευτική 
Αστέρας Αμπ.
Αχ. Φαρσάλων

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 6.11.88 ΩΡΑ 15.00

26α ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 19.3.89 ΩΡΑ 15.30
Χαλκίς 
Εορδαικός 
Κιλκκ,ιαχός

- Καλαμάτα
- Εδτοοαϊκός
- Παναρκαδικάς
- Τρίκαλα

Αναγέννηση Κορ. - Αναγέννηση Αρτας —
Προοδευτική -Αχαρναϊκός
Αστέρας Αμπ. -Αιγάλεω
Αχ. Φαρσάλων - Κοζάνη

10η ΑΓΟΝΙΧΠΚΗ 13.11.88 ΩΡΑ 15.00

27η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 26.3.88 ΩΡΑ 16.30

Εορδαϊκός 
Καλαμάτα 
Εδεοσαϊκός 
Παναρκαδικός 
Τρίκαλα 
Αναγέννηση Αρτας 
Αχαρναϊκός 
Αιγάλεω

- Χαλκίς
- Κιλκισιακός
- Σπάρτη
- Αναγέννηση Καρ. ....
- Προοδευτική
- Αστέρας Αμπ.
- Αχ. Φαρσάλων
- θρίαμβος

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 20.11.88 ΩΡΑ 14.45

28η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 2.4.88 ΩΡΑ 16.30

Χαλκίς 
Σπάρτη 
Αναγέννηση Καρ. 
Προοδευτική 
Αστέρας Αμπ. 
Αχ. Φαρσάλων 
θρίαμβος

Κοζάνη

- Κιλκισιακός
- Εορδαϊκός
- Καλαμάτα
- Εδεοσαϊκός
- Πονορκοδικός
-Τρίκαλα
- Αναγέννηση Αρτας __

- Αιγάλεω

12η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 27.11.88 ΩΡΑ 14.45

29η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 9.4.88 ΩΡΑ 16.30

Σπάρτη 
Κιλκισιακός 
Εορδαϊκός 
Καλαμάτα 
Εδεοσαϊκός 
Παναρκαδικάς

Αναγέννηση Αρτος 
Αιγάλεω

- Χαλκίς
- Αναγέννηση Κορ. —
- Προοδευτική
-Αστέρας Αμπ.
- Αχ. Φαρσάλων
- θρίαμβος *-

- Κοζάνη
- Αχαρναϊκός

13η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 4.12.88 ΩΡΑ 14.45

30ά ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 16.4.89 ΩΡΑ 17.00

Προοδευτική 
Αναγέννηση Καρ. 
Σπάρτη 
Κιλκισιακός

Αναγέννηση Κορ. 
Σπάρτη 
Κιλκισιακός 
Εορδαϊκός 
Καλαμάτα 
Παναρκοδικός

Χαλκίς 
Αχ. *αρσάλ«κν

Κοζάνη 
Αιγάλεν -

Χαλκίς 
Προοδευτική 
Αστέρας Αμπ. 
Αχ. ·αρσόλΜν

Ηρόδοτος

- Αναγέννηση Καρδ.
- Σπάρτη
- Κιλκισιακός
- Εορδαϊκός
- Κολσμστβ
- Εδεσοαϊκός

Κοζάνη 
AiyoAcu 
Αχαρναϊκός

ΤΩΡΑ που π μπάρα πέρασε μεταξύ μας το λέω, έχω
μια απορία: Πρός, τι, π επιχειρηθήσα προχθές κατάλη- 

yn του αεροδρομίου Ηρακλείου; Προς τι, και τι εξυπηρε­
τούσε η απόφαση της συντονιστικής επιτροπής να 
κλείσουν οι απεργοί τον δρόμο προς το αεροδρόμιο; Θα 
το καταλάβαινα αν έκαναν κατάλημη στο υπουργείο Γε­
ωργίας, το Γραφείο του Περιφερειάρχη Κρήτης ή τη Νομαρ­
χία. Το αεροδρόμιο όμως;

Μήπως δεν καταλαβαίνουν οι ηγέτες του συνεταιριστι­
κού κινήματος τον ενορχηστρωμένο πόλεμο που γίνεται 
σε βάρος της χώρας μας με στόχο να χάσουμε τον τουρι­
σμό; Η μήπως δεν αντιλαμβάνονται το πόσο επικίνδυνο ή­
ταν να γεμίσει ξαφνικά η πίστα απο ανθρώπους; Αλλά και 
τέλος-τέλος γιατί να προσφέρουμε τώρα μια ακόμη κακή 
εικόνα στους ξένους που έρχονται στην Κρήτη και φυσι­
κά θα καταναλώσουν αγροτικά προϊόντα πληρώνοντας τα 
σε συνάλλαγμα.

Ανευθυνότητα λοιπόν ή πισώπλατη μαχαιριά ήταν πάλι 
ετούτο.

* * *

Οι γνωρίζοντες ωστόσο τα πράγματα αλλά και τις
στιγμές πρίν και μετά το συλλαλητήριο επιμένουν ότι 

υπήρξε έντονο παρασκήνιο. Αυτό ξεκίνησε απο την αντί­
δραση των γνωστών τοπικών κύκλων που έπαθαν υστε­
ρία μαθαίνοντας ότι ο αναπληρωτής υπουργός κ. 
παπαστεφανάκης μεσολάβησε για να δεχθεί ο κ. ποττά- 
κης την συντονιστική Επιτροπή αποφασισμένος να υιοθε­
τήσει τα αιτήματα, μέχρι του σημείου να αποκαλείται απο 
κομματικούς παράγοντες «αντικρητικός» ο ποττάκης, με- 
ταφέροντας μάλιστα διαφορετικά τα λόγια του. Αν είναι 
δυνατόν βρε παιδιά!!!

* * *

Σε νέο κτίριο μετακομίζει η ΝΟΔΕ Ηρακλείου της Νέας 
Δημοκρατίας. Ετσι απο την Λ. Δημοκρατίας θα εγκα­
τασταθεί στην πλατεία Βαλιδέ Τζαμί στο κτίριο της Λέσχης 

επιστημόνων. Η μεταφορά και εγκατάσταση υπολογίζεται 
να ολοκληρωθεί σ' ενα μήνα, στα δε εγκαίνια υπολογίζουν 
να μιλήσει επι της πλατείας ο πρόεδρος του κόμματος κ. 
Μητσοτάκης.

Απεργία στα ΚΤΕΟ
Δευτέρα^ κω Τρίτη

ΚΑΤΕΒΑΖΟΥΝ τα ρολά 
των ΚΤΕΟ όλης της χώρας για 
48 ώρες τη Δευτέρα και την 
Τρίτη, 8 και 9 Αυγούστου, οι 
εργαζόμενοι του κλάδου, α­
περγία που είχαν εξαγγείλει 
πριν 10 μέρες.

Μετά τη συνάντηση που 
είχε το προεδρείο της ένωσης 
εργαζομένων στα ΚΤΕΟ με τον 
αναπληρωτή υπουργό Μετα­
φορών κ. Κοσμά Σφυρίου, οι 
εργαζόμενοι «εκτίμησαν», ό­
πως αναφέρουν, ότι «παρά τον 
ειλικρινή διάλογο που αναπτύ­
χθηκε, ουσιαστικά δεν δίνεται 
καμιά άμεση συγκεκριμένη λύ­
ση στα κυρίοτερα προβλήματά 
μαο»

Υπενθυμίζεται ότι τα αιτή­
ματα του κλάδου είναι: προ­
στατευτικά μέτρα για τους 
εργαζόμενους μέσα στα 
ΚΤΕΟ, ανθυγιεινό επίδομα, α­
ναβάθμιση των εξετάσεων υ­
ποψηφίων οδηγών, αύξηση 
της αμοιβής των εξεταστών, ά­

μεση καταβολή των δεδουλευ­
μένων στις εξειασεις και 
αυτοτελείς οργανικές μονάδες 
ΚΤΕΟ.

Πριν από 10 μέρες περί­
που ο αναπληρωτής» υπουργός 
Μεταφορών κ. Σφυρίου είχε 
δηλώσει ότι «ικανοποιούνται 
τα αιτήματά τους, εκτός από 
τα οικονομικά και τις αυτοτε­
λείς οργανικές μονάδες των 
ΚΤΕΟ που ζητούν οι εργα­
ζόμενοι».

Την Τρίτη 9 Αυγούστου, 
πιθανόν να εξαγγελθεί και α­
περγία διάρκειας στα ΚΤΕΟ, ό­
πως ανακοίνωσαν οι 
εργαζόμενοι, αν δεν ικανοποι­
ηθούν τα αιτήματα στο σύνο­
λό τους.

Όπως ανακοίνωσε το Υ­
πουργείο Μεταφορών, τα αυ­
τοκίνητα που προγραμματί­
στηκαν να ελεγχθούν από τα 
ΚΤΕΟ τις μέρες της απεργίας, 
θα περάσουν από έλεγχο μέ­
χρι τέλος Αυγούστου χωρίς να 
θεωρηθούν εκπρόθεσμα.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ
ΜΕ ΤΣΟΒΟΛΑ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ

δίκαιη κατανομή του φορολογι­

κού βάρους η υποβοήθηση της α­
νάπτυξης και η πάταξη της 
φοροδιαφυγής.

Τα θέματα που συζητήθηκαν 
είναι κυρίως η φορολογική κλίμα­

κα, τα αφορολόγητα ποσά και ο 
τρόπος υπολογισμού του φόρου,

τα τεκμήρια και τα αναπτυξιακά 
κίνητρα.

Σύσκεμη με τους εκπρο­
σώπους των παραγω,'.κών τάξεων 
πραγματοποίησε χθές ο Υπουρ­
γός Οικονομικών κ. Δ.Τσοβόλας. 
στο πλαίσιο του διαλόγου για την 
αναμόρφωση της φορολογίας ει­

σοδήματος φυσικών και νομικών 
προσώπων.

Στόχοι του νέου συστήματος 
όπως αναφέρεται στην εισήγηση 
του κ. Υπουργού είναι η ελάφρυν­
ση όλων των φορολογουμένων, η

— Φανουργάκης - Νίκηφορά- 
κης 1-0
— Παπαδόπουλος - Σχοιναρά- 
κης 0-1
— χαρωνίτης - πολουδάκης 

1-0
— παλαμούτσος- Φραγκιαδά- 
κης 0-1
— Σεργάκης - Νταγιαντάς 1-0 
Προηγείται ο Λ. Μαμουλάκης 
με 36 και ακολουθεί ο Μ. 
Φραγκιαδάκης με 2,5.

- Παναρκαδικός
- Τρίκαλα
- Αναγέννηση Αρτας ...

14α ΑΓΟΝΙΙΠΚΝ 11.12.89 ΟΡΑ 14.45

31η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 23.4.88 ΩΡΑ 17.00

Καλαμάτα 
Εδισααϊκός 
Παναρκαδικάς 
Αναγέννηση Αρτας

- Χαλκίς 
- Αστέρας Αμπ. 
- Αχ. Φαρσάλων 
- θρίαμβος

- Κοζάνη
- Αιγάλεω
- Αχαρναϊκός
- Τρίκαλα

Ο ΧΡΙΣΤΙ ΝΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 18.12J8 ΩΡΑ 14.45

32η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 7.5.19 ΩΡΑ 17.30

- Αστέρας Αμπ.
- Προοδευτική
- Αναγέννηση Κορ

- Κιλκισιακός
- Εορδαϊκός
- ΚαλαμάταΑχαρναϊκός 

Αναγέννηση Αρτος - Εδεοσαϊκός 
Τρίκαλα - Ποναρκοδικός

16η ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 8.149 ΩΡΑ 14.45

33η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 14.5.19 ΩΡΑ 17.30

Αχ. ΦαροάλΜ* 
Αστέρας Αρη.

-Χαλκίς 
- θρίαμβος

■ϊιΐίΗρέΛίΜβς:
- Κοζάνη 
- Αιγάλεω 
- Αχαρναϊκός
- Αναγέννηση Αρτος
- Τρίκαλα
- Εδεσοαϊκός

17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 15.1.89 ΩΡΑ 14.45

34α ΑΓΩΝΙΠΙΚΗ 21.5.89 ΩΡΑ 17.30

Χαλκίς 
ΐϊρβΠΚτΠΝζ·· 
Κοζάνη 
Αιγάλεω 
Αχαρναϊκός 
Αναγέννηση Αρτος 
Τρίκαλα 
Παναρκαδικός 
Εδεσοαϊκός

-θρίαμβος

- Μπίρας Αμπ.
- Προοδευτική
- Αναγέννηση Καρ.
- Σπάρτη
- Κιλκισιακός
- Εορδαϊκός
- Καλαμάτα

Τον μπασκετμπολίστα Θωμά 
Χριστίινάκη τον οποίο αποδέ­
σμευσε ο ΟΑΑΗ απέκτησε χθες 
ο Ηρόδοτος.
-------------- ------f-------

ΚΩΣΤΑΣ ΠΡΟΧΕΡΑΡΗΣ
Χειρούργος 

Μεταφέρθηκε το Ιατρείο 
του στο

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Πλατ. Ελευθερίας

(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑΣ) 
και δέχεται από 15 
Ιουνίου.

Τηλ. 229612 & 226447.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Μικροβιολόγος 

κ. Ρουσάκης Χαρίδημος 
θα απουσιάσει, λόγω διακοπών, 
έως 11 Σεπτεμβρίου.

Η ΟΥΡΑΝΙΑ 
ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ&ΣιαΕ.Ε.

Χρώματα ■ Σιδηρικά, 
Διακοσμητικά ■ Εργαλεία 

Ν. ΠΛΑΧΤΗΡΑ 95 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ 
Νέο τηλέφωνο 

της Εταιρείας που είναι: 
286-128

«ΕΘΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ,Α.Ε.»
Μ.Α.Ε. 6070/06/Β/86/09
ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ

Μετά την έκδοση της αδείας της επιτροπής κεφαλαιοαγο- 
ράς κατά την 9/8/15.07.88 συνεδρίαση της και την από 5 Αυ­
γούστου 1988 απόφαση του Δ.Σ. της Τραπέζης, όσες νέες 
μετοχές απέμειναν αδιάθετες από την αύξηση του Μετοχι­
κού Κεφαλαίου σύμφωνα με τους όρους της από 24 Ιουνίου 
1988 απόφασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Με­
τόχων θα διατεθούν στο επενδυτικό κοινό με δημόσια εγγρα­
φή στην τιμή των 11.000 δρχ. η καθεμιά με εφάπαξ καταβολή 
της αξίας των αγοραζομένων Νέων Μετοχών συγχρόνως με 
την εγγραφή. Η προθεσμία δημόσιας εγγραφής για την α­
πόκτηση νέων μετοχών από το επενδυτικό κοινό αρχίζει στις 
8 Αυγούστου και λήγει στις 12 Αυγούστου 1988.
Οι ενδιαφερόμενοι για την απόκτηση των νέων μετοχών θα 

πρέπει να συμπληρώσουν τις ειδικές αιτήσεις που υπάρχουν 
στα Κατ/τα της Τραπέζης.
ΑΘΗΝΑ : Κεντρικό Κατ/μα - Πανεπιστημίου 40.

ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΛΛΑΔΑ: Στα κατά τόπους Κατ/τα της Τραπέζης.
Οι νέες μετοχές θα συμμετάσχουν ισότιμα με τις παλαιές 

στην διανομή των δωρεάν μετοχών που θα προκύψουν από 
την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Τραπέζης λόγω 
αναπροσαρμογής της αξίας των ακινήτων.
Επίσης οι νέες μετοχές έχουν δικαίωμα συμμετοχής στα κέρ­
δη της χρήσης του έτους 1908.
Σε περίπτωση υπερκάλυψης από την δημόσια αυτή εγγρα­

φή θα γίνει ανάλογη μείωση των εγγεγραμμένων νέων επεν­
δυτών που θα συμμετάσχουν σ’ αυτή. Τα επί πλέον 
καταβληθέντα χρηματικά ποσά θα επιστραφούν σ’ αυτούς 
ατόκως».

ΤΗΜΑΊ1ΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
κτίφ to αύριο σήμερα


